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Power tool specifications

Drill / Impact drill CT10151 CT10152 CT10152F
Power tool code [220-230 V ~50/60 Hz] 429261 429278 429995
Rated power [W] 230 420 420
Power output W] 60 220 220
Amperage at voltage 220-230 V [A] 1 1.8 1.8
No-load speed:

- first gear (LOW) [min-] 0-450 0-480 0-480

- second gear (HI) [min-] 0-1600 0-1800 0-1800
Impact rate (LOW / HI) [min] — — 0-7200 / 0-27000
Turndown of rotation torque [Nm] 0,7-30 1,7-80 1,7-80
Chuck tightening range [ingr?:s:} 1353 5i6d 32" sican /o
Drilling output:

- concrete [in ‘Em;g} — — 11/:23..

- steel [ingr?:s:} 2 1o 1/

- wood [mm] 10/25 16 /35 16 /35

(first gear / second gear) [inches] 3/8" /11" 5/8" [ 1-3/8" 5/8" 1 1-3/8"
Weight e 256 357 366
Safety class Ol /11 O]/ O] /11
Sound pressure [dB(A)] — — —
Acoustic power [dB(A)] — — —
Weighted vibration [m/s?] — — —

EN 62841-1:2015,
Noise information EN 62841-2-1:2018.
S\ et e proton €005 congeon (] i

C € Declaration of conformity

We declare under our sole responsibility that the prod-
uct described under "Power tool specifications” is in
conformity with all relevant provisions of the direc-
tives 2006/42/EC including their amendments and com-
plies with the following standards:

Merit Link International AG
Stabio, Switzerland, 13.07.2021

WARNING - To reduce the risk of injury,
user must read instruction manual!
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instructions, illustrations and specifica-
may result in electric shock, fire and / or serious injury.
The term "power tool" in the warnings refers to your

General safety rules
WARNING! Read all safety warnings,

A tions provided with this power tool. Fail-
ure to follow the warnings and instructions

Save all warnings and instructions for future refer-

ence.

mains-operated (corded) power tool or battery-operat-

ed (cordless) power tool.

Work area safety

» Keep work area clean and well lit. Cluttered or
dark areas invite accidents.

* Do not operate power tools in explosive atmo-
spheres, such as in the presence of flammable lig-
uids, gases or dust. Power tools create sparks which
may ignite the dust or fumes.

* Keep children and bystanders away while oper-
ating a power tool. Distractions can cause you to lose
control.

Electrical safety

* Power tool plugs must match the outlet. Never
modify the plug in any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded) power tools. Un-
modified plugs and matching outlets will reduce risk
of electric shock.

* Avoid body contact with earthed or grounded
surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric
shock if your body is earthed or grounded.

» Do not expose power tools to rain or wet condi-
tions. Water entering a power tool will increase the risk
of electric shock.

* Do not abuse the cord. Never use the cord for
carrying, pulling or unplugging the power tool.
Keep cord away from heat, oil, sharp edges or
moving parts. Damaged or entangled cords increase
the risk of electric shock.

* When operating a power tool outdoors, use an ex-
tension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.
+ If operating a power tool in a damp location is
unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk
of electric shock. NOTE! The term "residual current
device (RCD)" may be replaced by the term "ground
fault circuit interrupter (GFCI)" or "earth leakage circuit
breaker (ELCB)".

* Warning! Never touch the exposed metal surfaces
on gearbox, shield, and so on because touching metal
surfaces will be interfered with the electromagnetic
wave, thus causing potential injury or accidents.

Personal safety

+ Stay alert, watch what you are doing and use
common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.

+ Use personal protective equipment. Always
wear eye protection. Protective equipment such as
dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing

protection used for appropriate conditions will reduce
personal injuries.

* Prevent unintentional starting. Ensure the
switch is in the off-position before connecting to
power source and / or battery pack, picking up or
carrying the tool. Carrying power tools with your fin-
ger on the switch or energising power tools that have
the switch on invites accidents.

* Remove any adjusting key or wrench before
turning the power tool on. A wrench or a key left at-
tached to a rotating part of the power tool may result
in personal injury.

+ Do not overreach. Keep proper footing and bal-
ance at all times. This enables better control of the
power tool in unexpected situations.

+ Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair, clothing and gloves
away from moving parts. Loose clothes, jewellery or
long hair can be caught in moving parts.

» If devices are provided for the connection of
dust extraction and collection facilities, ensure
these are connected and properly used. Use of dust
collection can reduce dust-related hazards.

* Do not let familiarity gained from frequent use of
tools allow you to become complacent and ignore
tool safety principles. A careless action can cause
severe injury within a fraction of a second.

« Warning! Power tools can produces an electromag-
netic field during operation. This field may under some
circumstances interfere with active or passive medical
implants. To reduce the risk of serious or fatal injury,
we recommend persons with medical implants to con-
sult their physician and the medical implant manufac-
turer before operating this power tool.

Power tool use and care

» The persons with lowered psychophysical or mental
aptitudes as well as children can not operate the power
tool, if they are not supervised or instructed about use of
the power tool by a person responsible for their safety.
* Do not force the power tool. Use the correct
power tool for your application. The correct power
tool will do the job better and safer at the rate for which
it was designed.

* Do not use the power tool if the switch does not
turn it on and off. Any power tool that cannot be con-
trolled with the switch is dangerous and must be repaired.
+ Disconnect the plug from the power source and /
or the battery pack from the power tool before mak-
ing any adjustments, changing accessories, or
storing power tools. Such preventive safety measures
reduce the risk of starting the power tool accidentally.

» Store idle power tools out of the reach of chil-
dren and do not allow persons unfamiliar with the
power tool or these instructions to operate the
power tool. Power tools are dangerous in the hands
of untrained users.

+ Maintain power tools. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and any
other condition that may affect the power tool's op-
eration. If damaged, have the power tool repaired
before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

+ Keep cutting tools sharp and clean. Properly
maintained cutting tools with sharp cutting edges are
less likely to bind and are easier to control.

» Use the power tool, accessories and tool bits
etc. in accordance with these instructions, taking
into account the working conditions and the work
to be performed. Use of the power tool for operations

English
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different from those intended could result in a hazard-
ous situation.

» Keep handles and grasping surfaces dry, clean
and free from oil and grease. Slippery handles and
grasping surfaces do not allow for safe handling and
control of the tool in unexpected situations.

» Note that when you operate a power tool, please
hold the auxiliary handle correctly, which is helpful
when controlling the power tool. Therefore, proper
holding can reduce the risk of accidents or injuries.

Service

+ Have your power tool serviced by a qualified
repair person using only identical replacement
parts. This will ensure that the safety of the power tool
is maintained.

« Follow instruction for lubricating and changing ac-
cessories.

Special safety warnings

* Wear ear protectors when impact drilling. Expo-
sure to noise can cause hearing loss.

NOTE: The above warning applies only to impact drills
and may be omitted for drills other than impact drills.

+ Use auxiliary handle(s), if supplied with the tool.
Loss of control can cause personal injury.

* Hold power tool by insulated gripping surfaces,
when performing an operation where the cutting
accessory may contact hidden wiring or its own
cord. Cutting accessory contacting a "live" wire may
make exposed metal parts of the power tool "live" and
could give the operator an electric shock.

Safety guidelines during power tool
operation

» The workpiece shall be fastened. Fixed devices or vice
shall be used to fasten the workpiece, which will be more
secure than holding the workpiece with your hands.

» Considering that asbestos may cause cancer, as-
bestos-containing materials shall not be processed.

» The power tool could be put down only after the
parts of power tool is completely static. Accessory on
the power tool might be clamped during work, which
may make it difficult for you to control the power tool.

» Power tool with damaged electric wires shall not be
used. If electric wires of the power supply are damaged
during the work, you shall not touch the damaged elec-
tric wires and shall pull out the plug immediately. Dam-
aged electric wires will raise the risk of electric shock.

* When using power tools outdoor, you must install
fault current (FI) protection switch on the power tool.

» Appropriate detector shall be used to find the loca-
tion of hidden power wires. Or you should obtain rel-
evant information from local power supply unit. Drilling
electric wires will cause fire and electric shock. Dam-
aged gas pipe will cause exploration. If water pipes are
punctured, damage will be caused to property.

* In case a accessory installed on the power tool is
clamped, you shall shut down the power tool and stay
calm. At that time, the power tool will produce extreme-
ly high reactive torque thus resulting in return stroke.
The accessory installed on the power tool are likely to
be clamped, for example: hypercharge of power tool or
skewing of accessory installed on the power tool dur-
ing work.

« If hidden electric wires or power lines of the power
tool itself might be cut off during work, you must hold
the insulated handle to operate the power tool. When
the power tool is in touch with a charged line, the metal
parts on the power tool will conduct electricity and may
cause the operator to get an electric shock.

« During work, you must tightly hold the power tool
and ensure you stand firmly. You should hold the pow-
er tool with your hands.

* When operating and using the power tool, you can
only hold switch position of the main handle rather than
other parts.

» Avoid stopping an power tool motor when loaded.
* Never remove any chips or fragments with your
power tool's motor running.

* When working, follow the position of the power sup-
ply cable. Avoid winding it around your legs or arms.

« Use only sharp drill bits without defects - it will make
working with the power tool easier.

« The modification of the drill bits design and the use
of removable orifices and accessories not envisaged
for this power tool is strictly forbidden.

» Do not apply excessive pressure when operating the
power tool - it can jam the drill bit and overload the engine.
* Do not allow drill bits to jam in the material pro-
cessed. If this occurs, do not try to release them by
means of the power tool engine. This can put the pow-
er tool out of order.

« Striking out drill bits jammed in the material pro-
cessed with a hammer or other objects is strictly for-
bidden - metal fragments can hurt both the operator
and the people nearby.

» Avoid overheating your power tool, when using it for
a long time.

Symbols used in the manual

Following symbols are used in the operation manual,
please remember their meanings. Correct interpreta-
tion of the symbols will allow correct and safe use of
the power tool.

Meaning

Drill / Impact drill
Sections marked gray - soft
grip (with insulated surface).

Serial number sticker:
CT ... - model;

XX - date of manufacture;
XXXXXXX - serial number.

XX XXXXXXX

Read all safety regulations
and instructions.

Ua) Wear safety goggles.

English
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Symbol Meaning

Symbol Meaning

Wear ear protectors.

Wear a dust mask.

Disconnect the power tool
from the mains before instal-
lation or adjustment.

Risk of damage to hidden
wiring or household service
lines.

Movement direction.

Rotation direction.

N2

Locked.

Unlocked.

Prohibited.

"Screwing" mode.

A <> =] G [=>
5 |Be %D
)

4N

"Drilling" mode.

"Impact drilling" mode.

Drill tiles in the impactless
drilling operation mode only.

YT

Double insulation / protec-
tion class.

~
—
=1

Attention. Important.

>

A sign certifying that the
product complies with es-

€ sential requirements of the
EU directives and harmo-
nized EU standards.

e}

Wear protective gloves.

Useful information.

Stepless speed control.

Do not dispose of the power
tool in a domestic waste
container.

1< EHEO

Power tool designation
[CT10151, CT10152]

Electric drills are used for drilling in steel, wood and
ceramics.

[CT10152F]

Impact electric drills are used for drilling in steel, wood,
ceramics and for impact drilling in brick, cement and
similar materials.

The ability to adjust the speed and availability of the
reverse mode allows the power tool to be used as a
screwdriver.

The area of the tool application can be expanded due
to use of additional accessories.

There is a possibility of a stationary installation of the
tool by use of some special accessories.

Power tool components

Keyless chuck *

Torque regulator

Function switch

Step speed selector switch
Ventilation slots

Reverse switch

On / off switch
Light-emitting diode (LED)
Additional handle *

10 Lock-on button

11 Screw *

12 Screwdriver bit *

13 Magnetic holder *

OCONONAPWN=
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* Optional extra

Not all of the accessories illustrated or described
are included as standard delivery.

Installation and regulation of power tool
elements

Before carrying out any works on the power tool it
must be disconnected from the mains.

Do not draw up the fastening elements
too tight to avoid damaging the thread.

° Mounting / dismounting / setting-up of
some elements is the same for all power

1 tool models, in this case specific models
are not indicated in the illustration.

Additional handle (see fig. 1)
[CT10152, CT10152F]

Mount / dismount additional handle 9 as shown on
fig. 1.

Mounting / replacement of accessories (see fig. 2)
With long-term use the drill bit may be-

@ come very warm; use gloves to remove
it.

Keyless chuck (see fig. 2)

» Open the jaws of the keyless chuck 1, rotating its
front part as shown in figure 2.

» Mount / replace the accessory.

« Tighten the keyless chuck 1 without skewing the ac-
cessory as it is shown in figure 2.

Mounting / dismounting of the keyless chuck (see
fig. 3-4)

» To mount the keyless chuck 1, carry out the opera-
tions in consecutive stages as it is shown in figure 3.

+ To dismount the keyless chuck 1, carry out the op-
eratifns in consecutive stages as it is shown in fig-
ure 4.

° Attention: keep in mind that in the pro-
cess of mounting / dismounting of the

]_ drill chuck 1 the screw 11 has a left-hand
thread.

Screwdriver bit / magnetic holder (see fig. 5)

When using the power tool as a screwdriver, use
magnetic holder 13 for reliable locking of screwdriver
bits 12 (see fig. 5). A magnetic holder 13 is not needed
for extended screwdriver bits 12 (specially purposed
for screwdrivers).

Initial operating of the power tool

Always use the correct supply voltage: the power sup-
ply voltage must match the information quoted on the
power tool identification plate.

Switching the power tool on / off

Make sure that the reverse switch 6 is not centred;
this blocks on / off switch 7.

[CT10151]
Short-term switching on / off

To switch on, press and hold on / off switch 7, to switch
off - release it.

Long-term switching on / off

Switching on:

Push on / off switch 7 and lock it in the position with
lock-on button 10.

Switching off:

Push and release on / off switch 7.

[CT10152, CT10152F]

Switching on:

Press on / off switch 7.
Switching off:

Release the on / off switch 7.

Design features of the power tool
Function switch (see fig. 6)

[CT10152F]

A\

Function switch 3 is designed for the switching the
following operation modes of the tool:

Switching the operation modes shall be
carried out only in the off mode of the
tool's motor.

Drilling (set the function switch 3 in the position indi-
cated in figure 6.1) - non-impact drilling in wood, syn-
thetics, metal.

Screwing (set the function switch 3 in the position indi-
cated in figure 6.2) - for screwing in of threaded fasten-
ing elements. In this operation mode, it's possible to
set one of the 20 torque values.

Impact drilling (set the function switch 3 in the posi-
tion indicated in figure 6.3) - impact drilling in masonry,
concrete, natural stone.

Torque regulator

Rotate the regulator 2 in order to set one of the 18 (20
for models CT10152, CT10152F) torque values most
suitable for the work performed.

It is recommended to set the torque regula-
tor 2 into the position "Drill" to perform drill-

ing.
Step speed selector switch

Attention: one can only change the revo-
lutions per minute range after the engine
fully stops.
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In order to choose the "LOW" gear, move the switch 4
back. This mode is used for the fastening of screws or
for large diameter hole drilling.

In order to choose the "HI" gear, move the switch 4
forward. This mode is used for speed drilling of small
diameter holes.

Stepless speed adjustment

Speed is controlled from 0 to maximum by
pressing force of on / off switch 7. Weak
pressing results in low revolutions, which
enable a smooth power tool switch-on.

Changing the rotational directions (see fig. 7)

Change the direction of rotation only after
a full stop of the motor, acting otherwise
may cause damage to the power tool.

Clockwise rotation (drilling, fastening of screws) -
move the rotational direction switch 6 to the left as it is
shown in fig. 7.1.

Counter clockwise rotation (unscrewing the
screws) - move the rotational direction switch 6 to the
right as it is shown in fig. 7.2.

Spindle automatic locking

If the on / off switch 7 is not pressed, the spindle of the
power tool is locked this enables to use the power tool
as an ordinary screwdriver (for example it can be used
to tighten manually screws or bolts).

Light-emitting diode

When the power tool is connected to the mains, the
LED 8 operates in an indicator mode (low light) and
shows that the power tool is ready to be turned on.
When you press the on / off switch 7, the LED 8 oper-
ates in a mode of light (strong light) it allows you to
work in low light conditions.

Recommendations on the power tool
operation

Drilling (see fig. 8-11)

» Grease thedrill bitregularly when drilling holes in met-
als (except drilling non-ferrous metals and their alloys).
* When drilling hard metals, apply more force to the
power tool and lower the rotation speed.

* When drilling large diameter holes in metal, first drill
a hole with a smaller diameter and ream it till the nec-
essary diameter (see fig. 8).

» In order to avoid splitting of the surface at an exit
point of a drill bit when drilling holes in wood, follow the
instructions shown in figure 9.

* In order to decrease dust production when drilling
Pole150in walls and ceilings, take actions indicated in
ig. 10.

* When drilling holes in glazed ceramic tiles, in order to
improve the drill centering accuracy and to save the glaze
from damage, apply adhesive tape to the presumed hole
center and drill after that (see fig. 11). Start drilling at low-
er speed increasing it as the hole deepens. Caution: for

model CT10152F - drill tiles in the impactless drilling
operation mode only.

Impact drilling
[CT10152F]

During the impact drilling, the result does not depend
on the pressure applied to the power tool - this is
caused due to the peculiarities in the impact mecha-
nism design. That is why you should not apply exces-
sive pressure to the power tool - it can jam the drill and
overload the engine.

Screwing the screws (see fig. 12)

» To make fastening of screws easier and in order to
prevent cracking of the work pieces, first drill a hole
with a diameter equal to 2/3 of a diameter of the screw.
+ If you are connecting work pieces with the help of
screws, in order to achieve durable joint without get-
ting cracks, fracturing or layering, take actions shown
in figure 12.

Power tool maintenance / preventive
measures

Before carrying out any works on the power tool it
must be disconnected from the mains.

Cleaning of the power tool

An indispensable condition for a safe long-term exploi-
tation of the power tool is to keep it clean. Regularly
flush the power tool with compressed air thought the
ventilation slots 5.

After-sales service and application service

Our after-sales service responds to your questions
concerning maintenance and repair of your product as
well as spare parts. Information about service centers,
parts diagrams and information about spare parts can
also be found under: www.crown-tools.com.

Transportation of the power tools

+ Categorically not to drop any mechanical impact on
the packaging during transport.

* When unloading / loading is not allowed to use any
kind of technology that works on the principle of clamp-
ing packaging.

Environmental protection

Recycle raw materials instead of dispos-
ing as waste.

Pr(1>th(rj éool, accée?sories and pac]:(kagidr}g

mmmm Shou e sorted for environment-friendly
recycling.

The plastic components are labelled for categorized

recycling.

These instructions are printed on recycled paper man-

ufactured without chlorine.

The manufacturer reserves the possibility to introduce changes.
English
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Especificaciones de la herramienta eléctrica

Taladradora / Taladradora de percussion CT10151 CT10152 CT10152F
Codigo de la herramienta -
eléctrica [220-230 V ~50/60 Hz] 429261 429278 429995
Potencia absorbida [W] 230 420 420
Potencia de salida W] 60 220 220
Amperaje en el voltaje 220-230 V [A] 1 1.8 1.8
Velocidad de giro en vacio:
- primera velocidad (LOW) [min-] 0-450 0-480 0-480
- segunda velocidad (HI) [min-] 0-1600 0-1800 0-1800
Numero de impactos (LOW / HI) [min] — — 0-7200 / 0-27000
Rechazo de tension de rotacion [Nm] 0,7-30 1,7-80 1,7-80
Capacidad de sujecion del [mm] 0,8-10 2-13 2-13
portabrocas [pulgadas] 1/32"-3/8" 5/64"-1/2" 5/64"-1/2"
Rendimiento de taladro:
R [mm] _ . 13
concreto [pulgadas] 1/2"
. [mm] 10 13 13
acero [pulgadas] 3/g" 172" 172"
- madera (primera velocidad / [mm] 10/25 16 /35 16 /35
segunda velocidad) [pulgadas] 3/8" /11" 5/8" [ 1-3/8" 5/8" 1 1-3/8"
[kgl 1,07 1,62 1,66
Peso [1b] 236 3.57 3.66
Clases de proteccion O] /1 O]/ O] /11
Presion acustica [dB(A)] — — —
Potencia acustica [dB(A)] — — —
Vibracién ponderada [m/s?] — — —
EN 62841-1:2015,
Informacion sobre ruidos EN 62841-2-1:2018.
Tome medidas adecuadas para proteger
sus oidos cuando la presion acustica ex- Gerente de Wu Cunzhen
ceda el valor de 85 dB(A). certificacion A Cmofen)

C€ Declaracién de conformidad

Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad,
que el producto descrito en los "Especificaciones de
la herramienta eléctrica" cumple con todas las disposi-
ciones correspondientes de las directivas 2006/42/EC
inclusive sus modificaciones y esta en conformidad
con las siguientes normas:

Merit Link International AG
Stabio, Suiza, 13.07.2021

o

ADVERTENCIA - jPara reducir el riesgo
de lesiones, el usuario debe leer el ma-
nual de instrucciones!
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Reglas de seguridad generales
jADVERTENCIA! Lea todas las adverten-
cias de seguridad, las instrucciones y
especificaciones suministrados con esta
herramienta eléctrica. El incumplimiento
de las advertencias e instrucciones puede provocar
una descarga eléctrica, incendio y / o lesiones graves.
Conserve todas las advertencias e instrucciones
para referencia en el futuro.
El término "herramienta eléctrica" en las advertencias
se refiere a su herramienta eléctrica accionada por la
red eléctrica (con cable) o a una herramienta eléctrica
accionada por bateria (inalambrica).

Seguridad en el area de trabajo

* Mantenga el area de trabajo limpia y bien ilumi-
nada. Las areas desordenadas u oscuras dan lugar a
accidentes.

* No utilice herramientas eléctricas en atmoésferas
explosivas, como en presencia de liquidos inflama-
bles, gases o polvo. Las herramientas eléctricas crean
chispas que pueden encender el polvo o los vapores.

* Mantenga alejados a los ninos y espectadores
mientras maneja una herramienta eléctrica. Las
distracciones pueden hacer que pierda el control.

Seguridad frente a la electricidad

* El enchufe macho de conexion, debe ser conec-
tado solamente a un enchufe hembra de las carac-
teristicas técnicas del enchufe macho en materia.
Nunca modifique el enchufe de ninguna manera.
No utilice enchufes adaptadores con herramientas
eléctricas conectadas a tierra. Los enchufes no mo-
dificados y los tomacorrientes correspondientes redu-
ciran el riesgo de descarga eléctrica.

» Evite el contacto del cuerpo con superficies co-
nectadas a tierra, tales como tuberias, radiadores,
estufas y refrigeradores. Existe un mayor riesgo de
descarga eléctrica si su cuerpo tiene descarga a tierra.
* No exponga las herramientas eléctricas a la llu-
via o a condiciones humedas. Si entra agua a una
herramienta eléctrica aumentara el riesgo de descarga
eléctrica.

* No abuse del cable. Nunca use el cable para trans-
portar, tirar o desenchufar la herramienta eléctrica.
Mantenga el cable alejado de calor, aceite, bordes
afilados o partes moviles. Los cables dafiados o enre-
dados aumentan el riesgo de descarga eléctrica.

» Si el cable de alimentacion estd danado, debe
ser sustituido por el fabricante, por su servicio
posventa o por personal cualificado similar con el
fin de evitar un peligro.

+ Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire
libre, utilice un alargue adecuado para uso en ex-
teriores. El uso de un cable adecuado para uso en
exteriores reduce el riesgo de descarga eléctrica.

» Si el uso de una herramienta eléctrica en una
ubicacion humeda es inevitable, utilice un sumi-
nistro protegido de dispositivo de corriente resi-
dual (RCD). El uso de un RCD reduce el riesgo de
descarga eléctrica. jNOTA! El término "dispositivo de
corriente residual (RCD)" puede sustituirse por el tér-
mino "interruptor de circuito de falla a tierra (GFCI)" o
"disyuntor de fuga a tierra (ELCB)".

+ jAdvertencia! Nunca toque las superficies metali-
cas expuestas en la caja de velocidades, el protector,
etc., porque si se tocan las superficies metdlicas se

veran afectadas por la onda electromagnética y se
causaran lesiones o accidentes potenciales.

Seguridad personal

+ Manténgase alerta, observe lo que esta hacien-
do y use el sentido comun cuando opere una he-
rramienta eléctrica. No use una herramienta eléc-
trica si esta cansado o bajo la influencia de drogas,
alcohol o medicamentos. Un momento de inatencion
al operar herramientas eléctricas puede producir lesio-
nes personales graves.

+ Use equipo de proteccion personal. Siempre lle-
ve proteccién ocular. Equipos de protecciéon como
mascaras antipolvo, zapatos de seguridad antidesli-
zantes, cascos o proteccion auditiva usados para con-
diciones apropiadas reduciran las lesiones personales.
+ Evite el arranque involuntario. Asegurese de
que el interruptor esté en la posicion de apagado
antes de conectar la fuente de alimentaciony /o el
bloque de baterias, recoger o transportar la herra-
mienta. Llevar las herramientas eléctricas con el dedo
en el interruptor o conectar las herramientas eléctricas
con el interruptor en encendido da lugar a accidentes.
+ Saque cualquier llave de ajuste o llave de tuerca
antes de encender la herramienta eléctrica. Si se
deja una llave de ajuste o llave de tuercas unida a una
parte giratoria de la herramienta eléctrica se pueden
producir lesiones personales.

*+ No adopte una postura forzada. Mantenga la
postura y el equilibrio en todo momento. Esto per-
mite un mejor control de la herramienta eléctrica en
situaciones inesperadas.

* Use ropa adecuada. No use prendas sueltas o
joyas. Mantenga el cabello, la ropa y los guantes
alejados de las partes méviles. La ropa suelta, las
joyas o el pelo largo pueden quedar atrapados en las
partes moviles.

+ Si se proporcionan dispositivos para la co-
nexién de las instalaciones de extraccion y reco-
leccién de polvo, asegurese de que se conecten y
utilicen correctamente. El uso del dispositivo para la
recolecciéon de polvo puede reducir los peligros rela-
cionados con el polvo.

* No deje que la familiaridad obtenida con el uso
frecuente de herramientas le permita ser compla-
ciente e ignorar los principios de seguridad de las
herramientas. Una accién descuidada puede causar
lesiones graves en una fraccion de segundo.

+ jAdvertencia! Las herramientas eléctricas pueden
producir un campo electromagnético durante el fun-
cionamiento. Este campo puede interferir en algunas
circunstancias con los implantes médicos activos o pa-
sivos. Para reducir el riesgo de lesiones graves o mor-
tales, recomendamos a las personas con implantes mé-
dicos consultar a su médico y al fabricante de implantes
médicos antes de operar esta herramienta eléctrica.

Uso y cuidado de la herramienta eléctrica

+ Las personas con aptitudes psicofisicas o mentales
disminuidas, asi como los nifios no pueden operar la
herramienta eléctrica, si no son supervisados o instrui-
dos sobre el uso de la herramienta eléctrica por una
persona responsable de su seguridad.

* No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la he-
rramienta eléctrica adecuada para su aplicacion.
La herramienta eléctrica correcta hara el trabajo mejor
y mas seguro a la velocidad para la que fue disefiada.
* No utilice la herramienta eléctrica si el interrup-
tor no la enciende y apaga. Cualquier herramienta
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eléctrica que no pueda ser controlada con el interrup-
tor es peligrosa y debe ser reparada.

+ Desconecte el enchufe de la fuente de alimen-
tacion y / o la bateria de la herramienta eléctrica
antes de realizar cualquier ajuste, cambiar acceso-
rios o guardarla. Estas medidas preventivas de se-
guridad reducen el riesgo de arrancar la herramienta
accidentalmente.

» Guarde las herramientas eléctricas inactivas
fuera del alcance de los nifios y no permita que las
personas que no estén familiarizadas con la herra-
mienta eléctrica o estas instrucciones la utilicen.
Las herramientas eléctricas son peligrosas en manos
de usuarios inexpertos.

+ Mantenimiento de las herramientas eléctricas
Compruebe si la herramienta esta desalineada, si
las piezas moviles estan atascadas, si hay piezas ro-
tas o cualquier otra condicién que pueda afectar el
funcionamiento de la herramienta eléctrica. Si esta
danada, haga reparar la herramienta eléctrica an-
tes de usarla. Muchos accidentes son causados por el
mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.
+ Mantenga las herramientas de corte, afiladas y
limpias. Las herramientas de corte adecuadamente
mantenidas con bordes afilados son menos propensas
a empastarse y mas faciles de controlar.

+ Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios y
las brocas de las herramientas, etc. de acuerdo con
estas instrucciones, teniendo en cuenta las condi-
ciones de trabajo y el trabajo a realizar. El uso de la
herramienta eléctrica para operaciones diferentes de
las previstas podria producir una situacion peligrosa.

» Mantenga las manijas y las superficies de agarre
secas, limpias y libres de aceite y grasa. Las mani-
jas y las superficies de agarre resbaladizas no permi-
ten un manejo y un control seguros de la herramienta
en situaciones inesperadas.

+ Tenga en cuenta que cuando utilice una herramienta
eléctrica debe sostener la manija auxiliar correctamen-
te, esto es util para controlar la herramienta eléctrica.
Por lo tanto, sostenerla de manera adecuada puede
reducir el riesgo de accidentes o lesiones.

Servicio

* Haga reparar su herramienta eléctrica por per-
sonal de reparacion calificado que use solamente
piezas de repuesto idénticas. Esto asegurara que
se mantenga la seguridad de la herramienta eléctrica.
+ Siga las instrucciones para lubricar y cambiar los
accesorios.

Advertencias especiales de seguridad

» Use protectores auditivos cuando realice perfo-
raciones de impacto. La exposicion al ruido puede
provocar pérdida de la audicion.

NOTA: la advertencia anterior se aplica sélo a las per-
foraciones de impacto y puede omitirse para las per-
foraciones que no sean las perforaciones de impacto.
+ Use el / los mango(s) auxiliar, si se suministra
con la herramienta. La pérdida de control puede pro-
vocar lesiones personales.

+ Sostenga la herramienta por medio de superfi-
cies de agarre aisladas, cuando realice una ope-
racion donde el accesorio de corte puede ponerse
en contacto con cables ocultos o con su propio
cordon. El accesorio de corte que esta en contacto
con un cable "vivo" puede hacer que las partes de me-

tal expuestas de la herramienta eléctrica estén "vivas"
y podria provocarle al operador un choque eléctrico.

Guias de seguridad durante el funciona-
miento de la herramienta eléctrica

+ La pieza de trabajo debe estar ajustada. Se usaran
los dispositivos o tornillos de fijacion para ajustar la
pieza de trabajo, que seran mas seguras que sostener
la pieza de trabajo con sus manos.

» Considerando que los asbestos pueden causar can-
cer, los materiales que contienen asbestos no seran
procesados.

* La herramienta eléctrica puede dejarse solo des-
pués de que las partes de la herramienta eléctrica
estén completamente estaticas. El accesorio en la he-
rramienta eléctrica podria quedar aprisionado durante
el trabajo lo cual podria hacerle dificil el controlar la
herramienta eléctrica.

* No se debe usar la herramienta eléctrica con cables
eléctricos dafiados. Si los cables eléctricos de la he-
rramienta se dafian durante el trabajo, no debe tocar
los cables eléctricos dafiados y debe desconectar el
enchufe inmediatamente. Los cables eléctricos dafha-
dos presentaran el riesgo de choque eléctrico.

» Al usar herramientas eléctricas en el exterior, debe
instalar un interruptor de proteccién contra la corriente
de falla (FI) en la herramienta eléctrica.

« Se debe usar un detector apropiado para encontrar
la ubicacion de los cables eléctricos ocultos. O debe-
ria obtener informacion relevante de la unidad local de
suministro de energia. Al perforar cables eléctricos se
provocaran incendios y choques eléctricos El cafio de
gas dafado provocara explosiones. Si se perforan los
cafos de agua, se produciran dafios en la propiedad.
« Si se atasca un accesorio instalado en la herra-
mienta eléctrica, debe apagar la herramienta eléctrica
y mantener la calma. En ese momento, la herramien-
ta eléctrica producira una torsién altamente reactiva
resultando en un retroceso brusco. Es probable que
el accesorio instalado en la herramienta eléctrica se
atasque, por ejemplo: hiper cambio de la herramienta
eléctrica o desvio del accesorio instalado en la herra-
mienta eléctrica durante el trabajo.

+ Si los cables eléctricos o lineas de energia ocultos
pueden cortarse durante el trabajo, usted debe soste-
ner el mango aislado para operar la herramienta eléc-
trica. Cuando la herramienta eléctrica esta en contacto
con una linea cargada, las partes de metal en la he-
rramienta eléctrica conduciran la electricidad y podrian
provocarle al operador un choque eléctrico.

* Durante el trabajo, debe sostener firmemente la
herramienta eléctrica y asegurarse de estar bien fir-
me. Debe sostener la herramienta eléctrica con sus
manos.

* Cuando opere y use la herramienta eléctrica, soélo
puede sostener la posicion del interruptor del mango
principal en lugar del de las otras partes.

+ Evite parar el motor de la herramienta eléctrica
cuando esté cargado.

« Nunca quite ninguna astilla o fragmento con su mo-
tor de la herramienta eléctrica en funcionamiento.

« Cuando trabaje, siga la posicion del cable de sumi-
nistro de energia. Evite envolverlo alrededor de sus
piernas o brazos.

» Use solo fresas sin defectos - hara que el trabajo
con la herramienta eléctrica sea mas sencilla.

« Esta estrictamente prohibida la modificacién del di-
sefio de las fresas y el uso de orificios removibles y
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* ArawrTa Tecik OyprbinaraH kesge OypFbiHbIH, LIbIFY
XepiHAe xapbinbic nanga Gonmay ywiH 9 cyp.
KepceTinreH Hyckaynapabl OpbIHAAHbIS.

+ KabGbipra Hemece TebeHi OypfbinaraH kesge
WbIFaTbIH WaHAbl a3anty ywiH 10 cyp. kepceTinreH
Hyckaynapabl OpblHAAHbI3.

* XKbinTblpatbiFraH kadenb TakTanapbiH Gypfbinay
KesiHOe OypfblHbIH LEHTpRey [AOonAiriH  xakcapTy
YLUIH X8He XanTbipafblH 3akbiMAanyaaH Kopfay yLUiH
liaManaHaTblH  opTanblk CaHplnayblHAA XeniMTek
NeHTaHbl KonaaHbIHbI3 XaHe TeK OCblAaH KeWiH faHa
Hyprbinanbi3 (11 cyp. kapaHbi3). Eckepty: CT10152F
ynrici ywiH - TaKkranappabl TeK COKKbICbI3 OypFbinay
pexumae faHa GypFbinaHbI3.

COKKbIMeH Byprbinay
[CT10152F]

CokkbiMeH Oypfbinay KesiHae HOTWXe 3neKTp Kypanfa
KonaaHblnaTblH KbiCbiMFa GarinaHbICTbl eMec - MyHbI
COfy  MexaHu3Mi  AuM3arHblHOafFbl  epekLenikTep
Tyobipagbl. Ocbl cebenti anekTp Kypanfa aptbik
KblCbIM KonpaHbay kepek - Gyn OypfblHbl GyFaTTaybl
)KeHe KOo3FanTKbILKa apTblK )KYKTEME TYCipyi MYMKiH.

BypaHaanapgbl 6ypfbinay (12 cyp. kapaHbi3)

+ BypaHpanapapl 6ekiTy yLUiH XaHe ByiibIM Kapbinbin
KeTney yuWwiH, angbiMeH pAvameTpi OypaHAaHblH
avametpi 2/3 GeniriHe TeH TeCikTi BypFbinaHbI3.

+ Erep ci3 OynbiMgapabl Gip GipiHe OypaHganap
apKbInbl KOCCaHbI3,0Hbl MbIKTbINAN Kocy yLiH 12 cyp.
KepCeTifnreH apekeTTi )acaHpl3.

KosfranTkbiw Kypanabl xxeHaey / anabiH
any wapanapsbl

Ko3FanTKbIill KypanmeH Ke3 Ke3mnreH XYMbICTbI
b6actay anpbiHAa OHbl TOKTaH axbIpaTbin
TacTaHbI3.

KosranTKkbiw Kypanabl Tasanay

KypbInfFblHbl - y3aK  yakbIT  KONMAAHyAblH  MaHbI3abl
Tanabbl - OHbl Tasa ycrtay. KypbinfFbiHbl apganbiM
CbIfblfIFaH ayaMeH aya anmacarTblH TECIKTEPIHeH ypren
Tas3apTbin TYPbIHbI3 5.

CatypaH KewiHri KbI3MeT XaHe OTiHiM OoMbiHWa
KbI3MeT

BisgiH caTygaH KemiHri KbI3MeT eHiMre TexHuKanblk
KbI3MET KOPCETYre XXaHe OHbl XXeHAeyre, COHbIMeH bipre,
Kocarnkpl 6ernuekTtepre KaTbICTbl CypaKkTapblHbI3fa
xayan 6epepi. CoHpan-ak, CepBWUCTIK opTanbiKTap
Typanbl aknapatTbl, GenikTepaiH AuarpammanapbiH
XoHe Kocarnkbl benekTep Typanbl aknaparTbl MblHa
6etTe Tabyra 6onagbl: www.crown-tools.com.

AnekTp KypanaapbIH Tacbimangay

+ Tacbimangay KesiHge KanTamara
MexaHuKanblk acepgi Turisyre 6onmanasbi.

» JKykTi TycipreHge / KykTereHae KbiCbin —opay
KaFnmaaTbIMEH XXyMbIC iCTEWTIH eLbip TeXHoNorus TypiH
navpanaHyra pykcar eTinnMereH.

ewbip

KopwaraH opTaHbl cakray

LlunkizaTTbl KOKbIC peTiHOe namngara
acbipyAblH OpHbIHA KaWTa KongaHyfa
XKiGepiHi3.

OnekTp  Kypanbl, kapakaTttap ’keHe

L Oyma KopluaFaH opTafa 3MSHCbI3 Kanga
KongaHyfa xibepinyi kepex.

MnacTukanblk KOMMOHEHTTEP CbIHbINTaNfFaH kKanTa
KongaHy yLiH 6enrineHreH.

Byn Hyckaymap kamta KongaHblnaTbiH
KOCbINIMaraH karasga 6ackin LWblFapbisiFaH.

XMOpUH

©HAipyLwi esrepicTep eHrisyi MyMKiH.
Kasak Tini
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[CT10151]
Kbicka yakbITKa Kocy / ewipy

Kocy yuiH Kocy / ewipy TyvmMeciH 7 6acbin yCTaHbI3,
eLUipy YLWiH - XiGepiHi3.

¥3aK yakbITKa Kocy / ewipy

Kocy:

Kocy yLiH Kocy / ewwipy TyrmeciH 7 6acbkin Kypcaynay
TynmeciMeH Kocy / ewwipy TynmeciHae 10 6ekiTiHi3.
Ouwipy:

Kocy / ewwipy 6atbipmacbiH 7 6acbiHbl3 cogaH KewiH
XKiOepiHi3.

[CT10152, CT10152F]

Kocy:

Kocy / axblpary KocKbiLwTbl 7 GacbiHpI3.

Ouipy:
Kocy / axblpaTy KOCKbILTbI 7 >ibepiHi3.

KosranTkbiw An3anH

MYMKiHAiIKTepi

KypangabiH

DyHKuMANapabl aybICTbIPbIN-KOCKbILWbI
KapaHbI3)

[CT10152F]

A\

3 peximaepai aybICTbIPbIN-KOCKbIWbLI acnanTbiH
XKYMbIC pexiMaepiH aybICTbIpyFa apHarnfaH:

(6 cyp.

Xymbic pexiMmaepiH aybICTbIpbIn-
KOCKbIW KO3FanTKbIWTbIH aXblpaTynbl
peximiHae FaHa Xy3ere acbipbinagbl.

Bypfbinay (3 yHKUMA KOocKbIWTapbiH 6.1 cypeTtiHae
KOpCeTiNreH  Kywnepre OpHaTbiHbI3) -  afawTa,
CUHTEeTUKafa, MeTanga Cofycbl3 OypFbinay.

Bypay (6.2 cyp. kepceTinreH oOpblHFa QYHKUNS
KOCKbILWbIH 3 OpHaTbiHbI3) - oumanbl  OekiTy
anemeHTTepiH Oypayra apHanfaH. bByn  xymbic
pexumiHae 20 anHangblpy MaHAEPiHiH, GipiH opHaTyFa
bonagpl.

CoKKbIMEH Oypfblnay (3 yHKUMsnap
aybICThIpFbIWbIH -~ 6.3  cypeTiHAe  KepceTinreH
opblHOapFa OpHaTbIHbI3) - TacTa, GeToHda, Tabwufu
TacTa CokkbIMeH Byprbinay.

Kyw MoMeHTiH peTTeywi

Petteywini 2 18 (20, vynrinepi ywiH CT10152,
CT10152F) «kyw MOMEHTIHIH M®OHiHH >kacanbin
aTKkaH XXyMmbiCcka eH nanbiKTbl GipeyiH opHaTy YLUiH
anHanabIpbiHbI3.

PetTeywini 2 Oypfbinay ywiH "Byprbinay”
pexvMiHe OpHaTy yCblHbINaak.

AN

Xbinpamabik KapampapbliH aybICTbIPbIN-KOCKbILL
BankaHbI3: MMHYTbIHA alHany KyLliH Tek
KO3FanTKbill TONbIFbIMEH TOKTaraHAa
faHa aybICTbIpyFa 6onapbl.

"LOW" 6GepiniciHe KOO YLWiH, 4 KOCKbIWbIH apTka
XKbUTKbITEIHBIZ. Byn pexum 6GypaHaanapgbl 6ekiTy
YWiH HeMece AMaMETpi YNKeH Teciktepdi Oyprbinay
YLWiH KonaaHbinaap.

"HI" 6GepiniciH TaHgay VwiH, 4 KOCKbILbIH arFa
XKbITKbITEIHBI3. Byn pexum >xeingam Oyprbinay yLuiH
HeMece [auameTpi KillkeHTal TecikTepai Oyprbinay
YLWiH KonAaHbinaapl.

XbingamabIKThbl peTci3 nanbikray

o

AnHanabIpy 6arbITbIH aybICTbIpY (7 Cyp. KapaHbI3)

A\

CaraT Tini xypici 6olbiHWa anHany (Oypfbinay,
OypaHpanapabl 6ekiTy) - peBepCuBTIK aybICTbIpPbIM-
KOCKbIWTLI 6 7.1 cyp. KepceTinreHaewn confa kapaw
KbUTKbITBIHBI3.

XKblngaMabIKTbl Kocy / axblparty
KOCKbIWTblI 7 Gacbin 0-geH Mmakcumangpl
MaHre faeviH Gakbinayra 6onagbl. AKbIpbIH
6acca on a3 aHanagbl, COHAA KO3FanTKblL
KYPbIFbl aKbIpbIH KOCbINaabl.

AHangbipy 6afbiTblH TeK KO3FanTKbil
TONbIFbIMEH TOKTafaHAa aybICTbIPbIHbI3,
aMTnece oOn KO3FanTKbil KYPbUIFbIHbIH
Oy3blnyblHa aKenyi MyMKiH.

CaraT Tini KypiciHe kapcbl awnHany (6ypaH-
Aanapabl 6ypan Wbirapy) - pEBEPCUBTIK aybICTbIPbIM-
KOCKbIWITLI 6 7.2 Ccyp. KepceTinreHaen OHFa Kapaw
KbIKbITBIHBI3.

Binikti aBTOMaTThI TYpAE Kypcaynay

7 kocy / eLLipy KOCKbILLIbI BackinMaca, 3neKTp KypanabiH,
LWNMHAeni KyneinTanagbl. byn anekTp Kypanapl kagimri
Oypaybll peTiHOe nNanpjanaHyFa MyMKiHZiK Gepegi
(Mbicanbl, OHbl GypaHaanapabl Hemece 6onTTapabl
KonmeH Gekempaey yLWiH nanganaHyra 6onaabi).

XapbIk TapTaTbiH AnoA

Ko3ranTKplll  Kypbinfbl TOKka KOCbIMbIN  TypFaHaa,
D 8 wuHaukatop pexumiHae (TemeH >XapbiKTbIK)
XKYMbIC iCTerAi Ae KypbInFbl OHbl KOCY YLUiH AalblH Aen
Kepcetesi.
Cis kocy / ewipy TynmeciH 6ackaHga 7, LED 8 xapbik
pexuMiHge (KywwTi XapbIKTbIK) XYMbIC icTengi - cisre
TOMEH XapblKTblK >kafdaiblHOa XyMbIC —icTeyre
MYMKiHAIK 6epegi.

KosranTbiw Kypanabl KongaHyooubiHLWA
YCbIHbICTap

Bypfbinay (8-11 cyp. kapaHbI3)

* Metann 3atta Tecik 6ypfbinaraHga (TycTi meTann
XK8He OHblH KopbITManapblH KocnafaHga) YHemi
OypFbiHbI Bipa3d Mavinan TypbIHbI3.

* Kattbl metanngapgbl OyprbinaraH kesge kebipek
KYLL KOCbIHbI3 )X8HEe TOMEHIpeK aiHany XblngamablFbiH
OpHaTbIHBI3.

« MeTanga guamertpi ynkeH Teciktepgi OyprbinaraHga
anabIMeH auameTpi Kilwipek TecikTi OypFblnaHbl3 XoHe
KaXXeT OuameTpre >XETKEHLIe OHbl KEeHEWTiHi3 (8 cyp.
KapaHbI3).

Kasak Tini
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de los accesorios que no se consideraron para esta
herramienta eléctrica.

* No aplique presion excesiva cuando opere la herra-
mienta eléctrica - puede bloquear la fresa y sobrecar-
gar el motor.

* No deje que las brocas se bloqueen en el material
procesado. Si se produce esto, no intente liberarlas
por medio del motor de la herramienta eléctrica. Esto
puede dejar la herramienta eléctrica fuera de funcio-
namiento.

+ Estd estrictamente prohibido golpear las fresas
atascadas en el material procesado con un martillo o
con otros objetos - los fragmentos de metal pueden
lastimar al operador y a las demas personas que estén
cerca.

+ Evite sobrecalentar su herramienta eléctrica, cuan-
do la usa durante mucho tiempo.

Simbolos usados en el manual

Los siguientes simbolos se utilizan en el manual de
instrucciones, recuerde sus significados. La interpre-
tacion correcta de los simbolos le permitira el uso co-
rrecto y seguro de la herramienta eléctrica.

Simbolo Significado

Taladradora / Taladradora
de percussion

Secciones marcadas con
gris - agarre suave (con su-
perficie aislada).

Etiqueta con numero de
serie:

CT ... - modelo;

XX - fecha de fabricacion;
XXXXXXX - niUmero de se-
rie.

XX XXXXXXX

Simbolo Significado
P Riesgo de dafios en las Ii-
(] neas de cableado o del ser-
1) vicio doméstico.

fo

Direccién del movimiento.

y

¢

Direccién de la rotacion.

Bloqueado.

Desbloqueado.

Prohibido.

EXEL)ED@
“

Modo "Atornillar”.

AN\

Modo "Perforacion”.

Modo
pacto".

"Perforacion de im-

YT

Solamente perfore baldosas
en la tipologia de trabajo sin
percusion.

Lea todas las reglas e ins-
trucciones de seguridad.

Use gafas de seguridad.

Use protectores para los oi-
dos.

o

Doble aislamiento / clase de
proteccion.

>

Atencién. Importante.

N
m

Un signo que certifica que
el producto cumple con los
requisitos esenciales de las
directivas de la UE y las nor-
mas armonizadas de la UE.

Use una mascara antipolvo.

Use guantes de proteccion.

Desconecte la herramienta
eléctrica de la red antes de
instalarla o ajustarla.

B2O

Informacién util.
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Simbolo Significado
Control de la velocidad con-
tinua.
No deseche la herramienta
eléctrica en un recipiente de
basura doméstica.
]

Designacién de la herramienta eléctrica
[CT10151, CT10152]

Los taladros eléctricos se utilizan para perforar acero,
madera y ceramica.

[CT10152F]

Los taladros eléctricos de impacto se utilizan para
perforar acero, madera ceramica y para perforacio-
nes de impacto en ladrillos, cemento y materiales
similares.

El regulador de velocidad y la posibilidad de selec-
cionar el sentido de giro permiten que la herramienta
eléctrica pueda ser utilizada como destornillador.

El uso de accesorios adicionales aumenta la versatili-
dad de la herramienta eléctrica.

Existe la posibilidad de instalar la herramienta en forma
fija (por medio del uso de los accesorios especiales).

Componentes de la herramienta eléctrica

Portabrocas de sujecion rapida *
Regulador del par de giros
Selector para cambiar de funcién
Interruptor de la doble velocidad
Ranuras de ventilacion
Interruptor de reversa

Interruptor de encendido / apagado
Lampara LED

Empufadura adicional *

Botén de bloqueo activado
Tornillo *

Puntas del atornillador *
Portabrocas magnético *

-
WN=_O0OOWOONONARWN=

* Accesorios

No todos los accesorios fotografiados o descritos
estan incluidos en el envio estandar.

Instalacion y regulaciéon de los elemen-
tos de la herramienta eléctrica

Antes de llevar a cabo cualquier trabajo sobre la
herramienta eléctrica, debe desconectarse de la
fuente de energia.

A\

No apriete demasiado los elementos de
ajuste para evitar danar el hilo.

° El montaje / desmontaje / configura-

cion de algunos de los elementos es

1 el mismo para todos los modelos de

la herramienta eléctrica, en este caso

los modelos especificos no estan indicados en la
ilustracion.

Empunadura adicional (ver fig. 1)
[CT10152, CT10152F]

Monte / desmonte el empufiadura adicional 9 como se
muestra en la fig. 1.

Montaje / reemplazo de accesorios (ver fig. 2)

O

Portabrocas de sujecién rapida (ver fig. 2)

Con el uso a largo plazo la broca se pue-
de calentar mucho; use guantes para re-
moverla.

» Abra la mordaza del portabroca sin llave 1 - sosten-
ga la parte trasera con una mano y gire la delantera
con la otra, como se muestra en la figura 2.

« Monte / reemplace el accesorio.

» Ajuste el portabroca sin llave 1 sin torcer el acceso-
rio como se muestra en la figura 2.

Montaje / desmontaje del mandril sin llave (ver
fig. 3-4)

» Para montar el mandril sin llave 1, realice las opera-
ciones en las etapas consecutivas, tal como se mues-
tra en la figura 3.

+ Para desmontar el mandril sin llave 1, realice las
operaciones en las etapas consecutivas, tal como se
muestra en la figura 4.

Punta del atornillador / soporte magnético (ver
fig. 5)

Atencion: tenga en cuenta que en el pro-
ceso de montaje / desmontaje del man-
dril sin llave 1, el tornillo 11 tiene un hilo
izquierdo.

Cuando utilice la herramienta eléctrica como destor-
nillador, utilice el soporte magnético 13 para un cierre
confiable de las puntas del atornillador 12 (ver fig. 5).
No se necesita el soporte magnético 13 para las pun-
tas extendidas del atornillador 12 (que se utilizan es-
pecialmente para los atornilladores).

Funcionamiento inicial de la herramien-
ta eléctrica

Utilice siempre la tensién adecuada de la red: la ten-
sién de la red debe coincidir con la informacion citada
en la placa de identificacion de la herramienta eléctrica.

Encendido / apagado de la herramienta
eléctrica

Asegurese de que el boton de seleccion del sen-
tido de giro 6 no esté centrado; esto bloquea el
interruptor de encendido / apagado 7.

Espaiiol
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TaHba MarbiHa
Kagamchbl3 XbinaamabIKTbl
peTTey.

OnekTp Kypanabl
TYPMBICTbIK KOKbICKa
nakTblpMaHbI3.
I
KosranTKbiw KypanbiH KongaHy

cananapbl
[CT10151, CT10152]

OnekTp Gypfbl GonaTtTbl, araluThl XaHe KepamukaHbl
Bypfbinay yLiH apHasFaH.

[CT10152F]

CoratbiH  anektp Oypfbinap 6Gonartrta, arawrTa,
Kepamukaga Oyprbinayda >aHe kipniwTe, 6etoHaa
XeHe yKcac Matepwvangapaa CokkblMeH Bypfbinayaa
naviganaHyfa apHanfaH.

XKbingamablKTel  NanbikTay  MYMKIHAIM  KeHe  Kepi
XYPpri3y pexumi 6yprbiHbl Byparbill peTiHAe KonaaHyabl
MYMKIH eTeai.

KocbiMLIa xapakTapabl icke Kocbin BypfbiHbl KONaaHy
cananapblH apTTbipyFa 6onagpi.

Kewnbip apHavibl Kocankbl Kypangapabl navganadbin
3MEeKTP KyparnblH TypaKTbl eTin opHaTy MyMKiHAir 6ap.

KosranTKbiw KypanablH Kypamaactapbi

KinTcis naTpoH *

Kyl MOMeHTIH peTTeyLui
Peximaepai aybICTbIpbIN-KOCKbILL
Kelngamaplk kKagamaapbiH aybICTbIPbIN-KOCKbILL
Aya anmacartblH Teciktep
PeBepcuBTik aybICTbIPbIN-KOCKbILL
Kocy / ewwipy 6aTbipmachl

>Kapblk TapTtatbiH gnoa (LED)
KocbiMLua TyTKa *

Kyneintayaan 6ocaty Tynmeci
bypaHaga *

ByparbIThIH XKy3i *

MarHuTTik ycTafbiw *

- e
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* KocbiMLLa KypamaacTtap

Kenbip cyperrenreH Hemece cunartTanfaH
KypampacTap CTaHAapTTbIK Xababikray peTiHae
KOCbISIMaraH.

KosranTkbilw KypanabiH GenweKkTepiH
OpHaTy XoHe XoHre cany

KO3FaJ’ITKbIUJ KyparimeH Ke3 Ke3JireH >XYMbICTbI

BekiTkiw 6Genwektep 6ypaHaanapbiH
6y3bin  anmMay yWiH ThbIM  KaTTbl
TapTnaHbI3.

Kenbip anemeHTTepai Gekity / wbirapy /
opHaTy Xonpapbl 6apnblK KO3fanTKbil

Kypangappa ©6ipaen, ©Oyn kafrganaa
epekilie Mogenbaep cypeTTenmereH.

KocbiMwa TyTKa (1 cyp. KapaHbI3)
[CT10152, CT10152F]

KocbiMwa TyTkaHbl 9 opHaty / any 1 cyp.
KepceTinreHaen opbliHAanyb! THicC.

Xapakrapabl opHaTty / aybICTbIpY (2 cyp. KapaHbi3)

O

KinTci3 naTpoH (2 cyp. kapaHbI3)

¥3aK ictereHae Oypfbinap Kbi3bin KeTyi
MYMKiH; OHbl LWbIfapy YWiH Konfan
KONAaHbIHbI3.

+ KinTci3 naTpoHHbIH 1 KbICKbILLTapbIH aLlblHbI3 - 2 Cyp.
KepceTinreHaen OHbIH, apTKbl XafblH Gip KOMbIHbI30EH
ycTan angblHfbl  XafblH ~ 6acka  KOnblHbI30eH
anHanabIpbIHbI3.

» JXapakTbl OpHaTbIHbI3 / aybICTbIPbIHbI3.

* Kintcia natpoHabl 1 - 2 cyp. kepceTinreHgew
)KapaKkTbl EHKEUTNEN TapTbin KbICbIHbI3.

Kintciz naTtpoHabl opHaty / wbiFapy (3-4 cyp.
KapaHbI3)

+ KinTcisa natpoHabl 1 opHaTy yLUiH, )XyMblCTapabl 3 cyp.
KepceTinreHaen XXyneni peTrneH xacaHbI3.
+ KinTcizanaTpoHab! 1 WwhiFapy yLWiH, XyMbicTapabl 4 cyp.
KepceTinreHaen Xxyneni peTneH xacaHbi3.

® BankaHbI3: KinTcis naTpoHAabl 1
opHaTy / wbifapy kesiHge, 6ypaHaa 11
1 con Xakka kKapauW OypanaTbiHbIH ecTe
caKTaHbI3.

ByparbilwTbiH Xy3i / MarHuTTiK ycTarbiw (5 cyp.
KapaHbI3)

OnekTp  kypangel  Gypaybill  peTiHge — nai-
fanadHfaHga 12 Gypaybllwl  GuTanapblH - ceHimai
Kynbintay  ywiH 13 MarHuTTiK  yCTafbllbIH

navganaHbiHbi3 (5 cyp. kapaHbi3d). 12 y3apTbinfaH
Oypaybll  6utanapbl  (DypaybllTapFa apHarfaH)
YWiH 13 MarHWTTIK YCTaFbILLbl KaXeT eMec.

KosranTKbIw Kypanabl anfawkbl peT icke
Kocy

OpaavibiM - OypbiC 9MEeKTp KepHeyiH KOMAaHbIHbI3:
KoaranTkplll KypanablH 3MneKTp KepHeyi KypanablH
Xeke manimeTTepi 6ap TiniMweae KepceTinreH anekTp
KepHeyiHe calikec 6onybl Kepek.

KosranTkeiw Kypanabl Kocy / ewipy

PeBepcuBTiK aybICTbIpbIN-KOCKbIW 6 opTaaa

bactay anpgblHAa OHbl TOKTaH aXbIpaTbiN TypMaraHblHA KO3 XeTKI3iHi3; 6yn Kocy / axbipaTy
TacTaHbI3. KOCKbIWTbI 7 Kypcaynanabl.
Kasak Tini
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3MEKTP KypanblHbIH KO3FanTKbIlWbl apKbinbl 6ocaTyra
ThipbiCNaHbl3. Byn anekTp KypanblH iCTEH LWbifapybl
MYMKiH.

* ©OHpoeneTiH MaTepuanga Typbin kanfaH OypfbiHbl
H6anfameH HeMece backa 3aTTapMeH ypbin LibiFapyfa
KaTaH Typae TbibIM canbiHagbl. MeTann G6enwekTepi
onepaTtopabl Aa, MaHavparbl agampapgbl  Aa
XapakaTTaybl MyMKiH.

* ¥3aK navpganaHraHga anekTp KyparbliHblH apTbik
Kbl3ybIHa orn 6epmeHis.

HyckaynbikTa KongaHbinaTtbiH TaH6anap

MapanaHy HyckaynbifbiHOa TemeHae OepinreH
TaHbanap KonagHbinagpl, onapablH MafFbiHACbIH ecTe
cakTaHbi3. TaHbanmapabl AypbIC TYCIHAIPY anekTp
Kypangabl AypbIC XaHe Kayinci3 KongaHyra keMekTecesi.

MarbiHa

Bypfbl /| MHeBMaTUKanbIK
OypFbl

Cyp TycneH GenrineHreH
aymakTap >xymcak kabat
(okwaynaHraH kabatbl 6ap).

CepusanbIK HeMip 6ap

XKanckipma:
T ... -ynri;
XX XXXXXXX ¢ yar

XX - eHAipy KyHi;
XXXXXXX - cepusanblk HOMIp.

Kayinciaaik TexHukacol
Typanbl 6apnbiK
HyCkaynapMeH oHe
HyCkaynapMeH TaHbICbIHbI3.

KoprfafblL ke3inaipikTi
KWiHj3.

KoprafbILL KyrnakkanTbl
KWiHi3.

LLlaHHaH KopFanTbiH
MackKaHbl KMiHi3.

MoHTaxabIK XXoHe peTTey
XKYMbICTapbIH OTKi3y
angblHaa anekTp Kypanabl
XeniaeH eLwipiHia.

®0eeV

XKacblpblH anekTp
cbiMAapAbIH,

HemMece TYPMbICTbIK
KOMMYHVKauusanap
MarucTpanbaapbliHbiH
3akbiMaany kayni.

TaHba

MarbiHa

fo

Kosfranbic 6afbITbl.

€S

AltHany 6afbITbl.

BbyratTanfaH.

5¥raTTay,an WblFapblnifaH.

ThbIibIM CarnblHFaH SpEKET.

"Bypay" pexumi.

"Byprbinay"” >KymMbIC peXxumMi.

"CokkbiMeH byprbinay”
KYMBIC PEXUMI.

HUAR <™~

TakTaHbl  Oypfblnay  Tek
eKmniHCIi3 peximae.

o

Koc okwaynay / kopray
CbIHbIObI.

>

Hazap ayaapbiHblia.
MaHbI3abl aknapar.

N

€

Byvibim EO
AVpeKTMBanapaHblH
Heri3ri TananTapbiHa
xoHe Eyponanbig
OpakTbIH ynnecTipinreH
CTaHfapTTapblHa can
€KeHiH KyanaHAablpaTbiH
Genri.

KopfafbiLl KONFaNTbl KWiHi3.

=

Manpganel aknapar.

Kasak Tini
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[CT10151]
Encendido / apagado a corto plazo

Para encender, presione y mantenga presionado el
interruptor de encendido / apagado 7, para apagar,
suéltelo.

Encendido / apagado a largo plazo

Encender:

Empuje el interruptor de encendido / apagado 7 y blo-

quéalo en su posicion con el botén de seguridad para

el interruptor de encendido / apagado 10.

Apagar:

(IjEmpuje y suelte el interruptor de encendido / apaga-
o7.

[CT10152, CT10152F]

Encender:

Pulse el interruptor de encendido / apagado 7.
Apagar:

Suelte el interruptor de encendido / apagado 7.

Caracteristicas de diseiio de la herra-
mienta eléctrica

Selector para cambiar de funcién (ver fig. 6)

[CT10152F]

A\

El interruptor de la funcion 3 fue designado para el
intercambio de los siguientes modos de funciona-
miento de la herramienta:

El cambio de las tipologias de trabajo, se
debe realizar inicamente cuando el mo-
tor de la herramienta esta apagado.

Perforacion (fije la funcion de los interruptores 3 en
las posiciones indicadas en la figura 6.1) - perforacion
sin percusion en madera, sintéticos y metal.

Atornillar (ajuste la rueda de funcion 3 en la posicion
que se indica en la figura 6.2) - para atornillar elemen-
tos de fijacion roscados. En este modo de operacién
es posible establecer uno de los 20 valores de par.

Perforacion con impacto (fije los interruptores de
funcionamiento 3 en las posiciones indicadas en la
figura 6.3) - perforacién de impacto en mamposteria,
concreto, piedra natural.

Regulador del par de giros

Gire el regulador 2 para seleccionar uno de los 18 (20
para los modelos CT10152, CT10152F) valores del
par de giros mas adecuados para el trabajo a realizar.

Se recomienda fijar el regulador del par de
giros 2 en la posicion "Perforar" para reali-
zar la perforacion.

Interruptor de la doble velocidad
Atencion: se puede cambiar el rango de
revoluciones por minuto después de que
el motor se haya detenido por completo.

Para elegir la velocidad "LOW" mueva la tecla 4 hacia
atras. Este modo se utiliza para el ajuste de tornillos
o para la perforacion de orificios de diametro grande.

Para elegir la velocidad "HI" mueva la tecla 4 hacia
adelante. Este modo se utiliza para la perforacion a
velocidad de orificios de diametro pequefio.

Ajuste de velocidad gradual

La velocidad se controla desde 0 a maximo,

presionando con fuerza el interruptor de

encendido / apagado 7. Si no se presiona

con fuerza, el resultado seran revoluciones
muy bajas, lo cual hace posible un encendido suave
de la herramienta eléctrica.

Seleccion del sentido de giro (ver fig. 7)

A\

Rotacion en sentido horario (perforacion, fijaciéon
de tornillos) - mueva el botén de selecciéon del sen-
tido de giro 6 a la izquierda, como se muestra en la
figura 7.1.

Cambie la direccion de rotaciéon sola-
mente después de que el motor se de-
tuvo totalmente, de lo contrario podria
daiar la herramienta eléctrica.

Rotacion en sentido antihorario (extraccion de tor-
nillos) - mueva el boton de seleccion del sentido de
giro 6 a la derecha, como se muestra en la figura 7.2.

Bloqueo automatico del vastago

Si no se presiona el interruptor de encendido / apaga-
do 7, el vastago de la herramienta eléctrica se bloquea,
esto permite utilizar la herramienta eléctrica como un
destornillador normal (por ejemplo, puede ser utilizado
para ajustar manualmente los tornillos y pernos).

Diodo emisor de luz

Cuando la herramienta eléctrica se conecta al sumi-
nistro eléctrico, la luz LED 8 opera en modo indicador
(baja luz) y muestra que la herramienta eléctrica esta
lista para encenderse.

Cuando oprime el interruptor de encendido / apaga-
do 7, laluz LED 8 opera en modo de luz (luz fuerte), le
permite trabajar en condiciones de poca luz.

Recomendaciones sobre el funciona-

miento
Perforacion (ver fig. 8-11)

» Engrase las brocas periédicamente cuando perfore
agujeros en metales (excepto cuando perfore metales
no ferrosos y sus aleaciones).

* Cuando perfore los metales duros, aplique mas
fuerza a la herramienta eléctrica y baje la velocidad
de rotacion.

+ Cuando perfore agujeros de diametro grande en me-
tal, primero perfore un agujero con un diametro menor
y ensanchelo hasta el diametro necesario (ver fig. 8).

+ Para evitar, cuando se perforen agujeros en made-
ra, que las superficies se agrietan en el punto de salida
de la broca, siga las instrucciones que aparecen en la
figura 9.

Espaiiol
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» Para disminuir la produccién de polvo cuando se
perforan agujeros en paredes y techos, tome las medi-
das indicadas en la figura 10.

+ Cuando perfore orificios en las baldosas vidriadas
de ceramica, para mejorar la precision del centrado de
la perforacién y para evitar dafios del vidriado, coloque
una cinta adhesiva en el centro supuesto del orificio
y luego perfore (ver fig. 11). Comience a perforar a
una velocidad mas baja, aumentandola a medida que
el orificio se hace mas profundo. Precaucién: para
el modelo CT10152F - taladrar azulejos solo en el
modo de perforacion sin impacto.

Perforacion con el uso de la percusion
[CT10152F]

Durante la perforacion con el uso de la percusion, el
resultado no depende de la presion aplicada a la he-
rramienta eléctrica: esto se produce debido a las pe-
culiaridades del disefio del mecanismo de impacto. Es
por eso que no debe aplicar una presion excesiva al
utilizar la herramienta eléctrica, ya que puede atascar-
se el taladro y sobrecargarse el motor.

Como atornillar tornillos (ver fig. 12)

« Para que el ajuste de los tornillos sea mas facil y
para evitar que se rompan los accesorios de trabajo,
primero perfore un agujero con un diametro igual a 2/3
del diametro del tornillo.

« Si une piezas de trabajo con la ayuda de los torni-
llos, para conseguir una union duradera sin grietas, ni
fracturas, ni estratificaciones, tome las medidas que
aparecen en la figura 12.

Mantenimiento de la herramienta eléctri-
ca/ medidas preventivas

Antes de llevar a cabo cualquier trabajo sobre la
herramienta eléctrica, debe desconectarse de la
fuente de energia.

Limpieza de la herramienta eléctrica

Una condicién indispensable para un uso seguro a
largo plazo de la herramienta eléctrica es mantener-
la limpia. Con frecuencia limpie la herramienta con
aire comprimido a través de las ranuras de ventila-
cion 5.

Servicio de post-venta y servicio de aplicaciones

Nuestro serivicio de post-venta responde a sus pre-
guntas sobre el mantenimiento y la reparacién de su
producto, asi como también sobre los repuestos. La
informacion sobre los centros de servicio, los diagra-
mas de las piezas y sobre los repuestos también se
puede encontrar en: www.crown-tools.com.

Coémo transportar las herramientas eléc-
tricas

+ Esta terminantemente prohibido dejarlas caer para
que no se produzca ningun impacto mecanico en el
embalaje durante el transporte.

* Cuando se descarguen / carguen, no se permite
usar ningun tipo de tecnologia que funcione bajo el
principio de sujecién de embalajes.

Proteccion del medio ambiente

Recicle las materias primas en lugar de
eliminarlas como basura.

Las herramientas, los accesorios y el emba-
laje deberian seleccionarse para un recicla-
do cuidadoso del medio ambiente.

Las piezas de material plastico estan marcadas para
un reciclado selectivo.

Estas instrucciones estan impresas sobre papel reci-
clado sin la utilizacion de cloro.

El fabricante se reserva la posibilidad de incluir cambios.
Espaiiol
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* Ke3z «kenreH
Kypanaapabl
KypanpapAbl cakTayfa Kol angblHaa allaHbl KyaT
Ke3iHeH XaHe |/ Hemece 6aTapesinap XWHafFbiH
ANeKTP KypanaaH axblpaTbiHbIi3. MyHOan angbiH-
arlyra apHarfaH CakTblK Luapanapbl M1eKTP KyparibiHblH
Ke3[emncok icke Kocbinybl kayniH asanTagbl.

* XyMmbiccbi3 TypfaH 3neKkTp  KypanpapbiH
GananappaH aynaK YCTaHbi3 X9He  3JNeKTp
KypanmeH Hemece OCbl HYCKaynapMeH TaHbIC
eMec agampapfra 3MeKTp KypanbiH nanpanaHyra
pyKcaT eTneHi3. OnekTp Kypangap OKbiTbli-MaraH
navpanaHyLbinapablH kongapbiHaa kayinti 6onagbl.

* OnekTp KypangapblHa TeXHMUKanblK KbI3MeT
KkepceTiHi3. KosranaTtblH  GeniktepaiH  kate
TypanaHybl HeMece Typbill Kanybl, CbIHFaH
Genikrep joHe 3NEKTP KypanAblH KYMbICbIHA
acep eTyi MyMKiH ke3 KenreH 6acka xargan Gap-
KOFbIH ~ TeKcepiHis. 3akbimpanca, navipanaHy
anabiHAA 3NeKTp KypanbiH keHAeTiHi3. Ken
COTCI3 Kargannapapl Hawap TexHUKasnblK  Kbl3amMeT
KepceTineTiH anekTp Kypanaapbl Tyablpaabl.

* Kecy KkypangapblH eTKip XaHe Ta3a Kywae
ycTaHbI3. TuicTi Typae TexHukanblk  Kbl3meT
KepceTineTiH, YyWKip kKecy >wuektepi 06ap kecy
KypanaapblHblH Typbin Kany bIKTUManabiFbl asblpak
XoHe onapap! 6backapy oHavibipak.

*+ OneKTp KypanblH, Kocankbl Kypanaapabl xoHe
KypanabiH KeckiwTepiH, T.6. Ocbl Hyckaynapfa
cal, XyMbIC XaFaaunapbiH XoHe opblHAanaTbiH
XYMbICTbI eckepe OTbipbiNl  NanfanaHbiHbI3.
OnekTp Kypangbl kepceTinreHHeH 6acka apekeTTep
YLWiH Nanganany KayinTi Xafganra akenyi MyMKiH.

+ TyTkanapabl XaHe YCTaluTbIH 6eTTepai KypFak, Tasa
»XaHe Man eMec Kynae ycTaHbI3. XXbinnbingak TyTkanap
8He YCTaWTbIH BeTTep KyThnereH xarhannapga Kypangpl
Kayincia ycrayra »xoHe backapyra MyMKiHAIK 6epmengi.

+ OnekTp Kypangbl navpanaHFaHga — KocbiMLia
TYTKaHbl AypbIC YCTaHbl3. Byn anekTp KypanbiH
backapraHga nanpgansl. CoHAbIKTaH Jypbic ycTay
COTCI3 XaFfanapablH HeMece apakaTTapablH kayniH
asaunTagbl.

petTeynepai
aybICTbIpY

Xacay,
HeMece

KocarnKbl
3NeKTp

Kbiamet KepceTy

* OnekTp KypanblHa OGinikTi XeHaey MaMaHbl
TYMHYCKanbIK aybICTbIpY benwekTepiH
nanpanaHbin KbI3MeT KkepceTyi kepek. byn anektp
KypanbIHbIH Kayinci3giriH cakrayabl KaMTamachI3 eTefl.
* Mawnnay xaHe Kocankbl Kypangapgbl aybiCTbIpy
Typarnbl Hyckaynapabl OpblHAaHbI3.

ApHanbl Kayincis3gik Typanbl eckepTynep

+ CoKkkbiMeH Oypfbinay KesiHAe Kynak Kopray
KypanpapbiH KuiHi3. LWyabiH acepi ecTy kabineTiHiH
XOFaryblHa 9Kemnyi MyMKiH.

ECKEPTNE: >Kofapblgafbl eckepTy TeK COfFaTblH
Oyprbinapra KaTbICTbl XOHe COfaTbliH emec Oyprbinap
YLLiH OHbI ©TKi3in xibepyre 6onaabl.

+ KypanmeH Gipre kamTtamacbi3 eTinreH 6onca,
KocbIMLUA TyTKanapAbl nanAanaHbiHbI3. backapyabl
XOFanTy XapakaTtka aKernyi MyMKiH.

+ Kecy Kocankbl Kypanbl XacblpblH cbiMAapfa
Hemece ©3iHiH CbIMbIHA TUIOi MYMKIH 9peKeTTi
opblHAAYy Ke3iHAe 3neKTp Kypangbl oKliaynaHfaH
YCTanuTbiH OeTTepiHeH ycTaHbI3. ToK 6ap cbivfFa
TUreH Kecy KocarnKbl Kyparbl 9neKTp KypandblH allblk
MeTann 6enikTepiHeH TOK eTyiHe aKenin, onepaTopAbl
TOK COFYbl MYMKIH.

AneKkTp Kypanabl nanganaHy kesiHperi
Kayincisgik Typanbl Hyckaynap

» [HanbiHgamaHbl 6ekiTy kepek. lanbiHaamaHbl 6ekiTy
yWwiH GekiTinreH KypangapAbl HeMece KbICKbILWTbl
navganaHy kepek. byn pgavblHoamaHbl KongapmeH
ycTayfaH kayincisgey bonagbi.

+ AcbecT kaTepni icikTi TyabIpybl MyMKiH 6onFaHapIKTaH,
acbecTTi KaMTUTbIH MaTepuangapabl eHAeMey Kepex.

+ OnekTp Kypanapbl 6enikTepi Ko3ranbICblH TOMbIFbIMEH
TOKTaTkaH4a FaHa Kot Kepek. XKymbic KesiHae anekTp
KypanablH Kocarnkbl Kyparnbl KbICbIfbIN Kanbimn, 3MeKTp
Kypanabl 6ackapyabl KUbIHAATYbl MYMKIH.

* OneKTp cbiMAapbl 3akbIMAanfaH MeKTp Kypanabl
nanganaH6ay kepek. KyatneH kamTy anekTp cbiMgapbl
XYMbIC Ke3iHAe 3akbiMparca, 3akbiMAanfaH 3nekTp
cbiMAapblHa TUMEY KEpEK XaHe allaHbl Aepey CybIpy
Kepek. 3akbiMparnfaH 3anekTp cbiMaapbl TOK COFY KayniH
apTTbipaabl.

+ OnekTp Kypanpapgbl CbIpTTa nanpanaHraHaa,
3MEKTP Kypanaa Kbicka TymblkTany TofbiHaH (FI) kopray
KOCKbILLbIH NaiaanaHbiHbI3.

» JKacblpblH KyaT cbiMAapblHblH OpHbIH Taby yLiH
TWiCTi getekTtopabl navpanaHy kepek. A 6onmaca,
XeprinikTi KyaTneH KamTy KOMMaHWSACbIHAH KaTbICTbl
aknapatTbl any kepek. OnekTp cbiMapbiH Gypfbinay
OpTKe X8He TOK COfyblHa aKenepi. 3akpimaanfaH ras
KyObIpbl Xapbinbicka akenepi. Cy kybbipnapesl Tecince,
MyIiK 3aKkbiMaanagbl.

+ OnekTp Kypanga opHaTbliFaH Kocasnkbl Kypan
KbICbINbBIN  Kanca, 3neKkTp Kypandbl eLipy >XoHe
Kosranmay kepek. Bbyn kesge anekTp Kypan eTe
XOFapbl peakTUBTI awHany MOMEHTIH TyAbIpbin,
ocbinanwa kepi Tebyre okenepi. Mbicanbl, anekTp
Kypanga opHaTbIfifaH Kocarnkbl Kypan MblHa Xafganaa
KbICbINybl MYMKiH: 3MEKTp Kypangbl apTblk 3apsiaray
HeMece XXyMbIC Ke3iHAe anekTp Kypanga opHaTbifiFaH
Kocarnkpl KypanabiH aybITKybl.

* JKacbIpbIH aneKTp cbiMaap HEMECE 3MNEKTp KypariblHbIH,
O3iHiH, KyaT Xeninepi XymbIC Ke3iHge Kecinyi MyMKiH
6ornca, anekTp KyparbiH NaiaanaHy YLUiH okwaynaHraH
TYTKaflaH ycTay Kepek. QnekTp Kypan Tofbl bap xenire
TUCe, 3MEKTP KypanblHAarbl MeTann Geniktep TOKTbI
oTKi3efli >koHe onepaTopabl TOK COFYbl MYMKIH.

+ JKymbIC Ke3iHAe aneKTp KypasblH KaTTbl YCTay XoHe
Kepae HblK Typyabl KaMTamachl3 eTy Kepek. OnekTp
KyparnblH KongapMeH ycTay Kepek.

+ OnekTp Kypangpl navganaxHraHga 6acka Genikrepai
eMec, TeK Heri3ri TyTKaHblH, KOCKbIL KyWiH ycTayfa
6onagbl.

» JKykteme Gap ke3ge anekTp KyparbiHblH MOTOPbIH
TOKTaTnaHbI3.

+ OneKTp KypanablH MOTOPbI XyMbIC icTen TypraHaa
XaHkanapabl  Hemece — GenwekTepdi  ellkawlaH
anmaHpi3.

» XKymbIC icTen xaTkaHda KyaTneH KamTy kabeniHiH
KyMiH BakbinaHbi3. OHbIH asikTapFa Hemece Konpapfra
opanybiH 6onabipMaHpI3.

+ Tekakaynapbl 0K, 6Tkip Oypfbinapabl nanganaHblHbI3.
Byn anekTp KypanbIMeH XyMbICTbl XeHinaeTeai.

* Bypfbl OM3alHbIH  ©3repTy »8He OcCbl 3MeKTp
KypanblHa apHanMaraH anbiHb6anbl canTamanappbl
)KeHe Kocarkbl Kypanaapabl nanjanaHyfa katas Typae
TbIibIM CanblHaabl.

+ OneKTp KypanbliH nanganaHy KesiHae apTbiK KbICbIM
TycipmeHi3. Byn OypfblHbIH Typbin KamyblHa XaHe
KO3FanTKbILLKA apTblK )XYKTEME TYCYiHE aKenyi MyMKiH.
» ByprboinapablH  eHoeneTiH  matepuanga  Typbin
KanyblHa xomn 6epmeHi3. byn opbliH anca, onapapl
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Xannbl Kayincisaik epexenepi

ECKEPTY! Ocbl 3nekTp KypanbiMeH
6epinreH 6apnbIK Kayincisgik
ecKepTynepiH, Hyckaynapabl, cypeTTepai
XoHe cunaTTamanapgbl OKbIHbI3.

EckepTynep MeH Hyckaynapabl oOpblHOAamay TOK
COfyblHa, epTke XaHe / Hemece ayblp Xapakatka
aKenyi MyMKiH.

Bapnbik eckepTynep MeH Hyckaynapabl 6onawakra
aHbIKTama any yLiH caKtan KOMbIHbI3.
Eckeptyneppgeri "anektp Kypan" TepMuHi xenigeH
XYMbIC iCTENTIH (CbIMAbl) 3NEeKTP KypamnblH Hemece

H6aTapesgaH KyMbIC iCTEWTIH (CbIMCbI3) 3MeKTp
KypanbiH 6ingipeai.

XyMbic aymarbIHbIH Kayinci3airi

+ Xymbic aymaFblH  Ta3a  XaHe  XaKCbl
XapbIKTaHAbIPbINFAH  Kyiae ycTaHbI3. Percis

HeMece KYHrpT aymakTap CaTCi3 xafaannapra akeneai.
* OnekTp Kypangapabl Kapbinfbil — aTMoc-
chepanappa nanpanaH6aHbI3, Mbicanbl, TYTaHFbIL
CYMbIKTbIKTap, rasgap Hemece waH 6ap xeppge.
OnekTp Kypangap LWaHdbl Hemece  TYTiHOEpA
TyTaHAbIpYbl MYMKiH YLUKbIHAAPAE! TYAbIPaab.

+ OnekTp Kypanabl nanganaHy kesiHae 6ananapabl
X9He MaHauaarbl afaMaapAbl aynak YCTaHbi3.
AnaHpaty 6ackapyabl XKoFanTyFa akenyi MyMKiH.

OnekTp Kayincigiri

+ OnekTp KypangapablH awanapbl  po3eTKara
cauikec 6onybl kepek. AliaHbl ellKallaH ewobip Typae
e3reptyre 6Gonmangbl. XKepre KocCbinFaH 3neKkTp
KypangapbiMeH O6ipre ewbip apantep awacbiH
nanganaHyra 6onmanpgbl. ©3repTinMereH aiuanap
XeHe Calikec po3eTkanap TOK COFy KayriH azanTaibl.

* KyObipnap, XbUbITKbIWTapP, ayKbiIMaap XaHe
TOHA3bITKbIWTAP CUAKTbI  XXepre  KOCbIIFaH
GeTTepre AeHeHiH TUIOIH 6onAablpMaHbI3. [leHeHi3
Xepre KocblnFaH 6ornca, ToK Cofy Kayni apTaabl.

+ OneKkTp KypanpapblHa aHObIpAblH HeMmece
bINFanabl XargawnapablH  9cepiH  TUri36eHis.
OnekTp Kyparnfa KipeTiH Cy TOK COfy KayniH apTTblpagbl.
* CbiMAabl AypbIiC eMec namnpanaHyfa 6onmanpbl.
CbiMAbI 3MeKTP Kypanabl ycTan Xypy, TapTy
HeMece po3eTKagaH axblpaTy VYLWiH eLwKawaH
navpanaH6aHbi3. CbiMAbl XbinygaH, Manaad,
YLLKip XuektepaeH Hemece Ko3FanartbiH
6enikTepaeH aynak ycTaHbi3. 3akeiMaanfaH Hemece
LaTackaH cbiMaap TOK COFy KayniH apTTbipagbl.

* OnekTp Kypanabl CbIpTTa nanpanaHfaHaa
CcbIpTTa NanganaHyfa )xapamabl y3apTKbill CbiMAbI
nanpganaHbiibi3. CbipTTa namganaHyfa >xapampbl
cbiMAbI NaganaHy ToK COfy KaymniH asantagpl.

+ OneKkTp Kypanabl binfFanabl opbiHAa nanganaHy
Kepek 6ornca, KangblKk TOKTaH KOpfay KypanbliH
nanpanaHbin Kyat 6epiHi3. Kangblk TokTaH Kopray
KypanblH nanganaHy TOK COfy KayniH asantagbl.
ECKEPTTIE! "Kanapik TokTaH Kopray kypansel (RCD)"
TEPMUHI "xepre Kbicka TymMbikTany ewipriwi (GFCI)"
Hemece "kepre akkaH kesgeri Ti30ek axbipaTKbillbl
(ELCB)" TepMuHiMEH aybICTbIPbINybl MYMKIH.

+ Eckepty! Pegyktopaafbl, KankaHAoafbl aHe T.C.C.
awblk MeTann 6eTTepre ellkawaH TUMEHi3, eNTKeHi
MeTann 6eTTepre TUIO 3NeKTPOMarHUTTiK TONKbIHAApFa
Kepepri KenTipin, ocbinana >xapakaTrapra Hemece
COTCIi3 XaFgannapra akernyi MyMKiH.

Xeke Kayincisgik

*« OneKkTp Kypanabl navaanaHbin  XaTKaHaa
Kblpafbl  OOMbIHbI3, icTen  KaTKaHblHbI3AbI
KagafanaHbI3 XoHe AypbiC aKbiNAbl NanganaHbl-
Hbi3. JneKTp Kypanabl liapwan TypfaHaa, £
6onmaca, ecipTkinepaiH, ankoronbAiH Hemece
OopiHiH  oacepiHge GomnfaHga  nanpanaHyfa
6onmManabl. OnekTp KypanaapblH nanganaHy kesiHge
Gip coT 3eiiH Benmey aybIp xapakaTka aKkenyi MyMKiH.
* Xeke KopfafbilWl XabAblKTbl NavAanaHbiHbI3.
OpKawaH Ke3ai Kopfay KypanbliH KWiHi3. TuicTi
Xafgavnap ywiH nanganadbinatbiH LWaH, Mackachl,
CbIpFbIMaNTbIH  Kayinci3gik ask Kuimi, kaTTbl Kannak
Hemece ecCTydi Kopfay Kypanbl CUSIKTbl KOPFafbiLl
XabblK xapakaTTtapapbl asanTagpl.

+ Kespencok icke KocbulyAbl 6onabipmaHbi3.
Kypangbl Kyat ke3iHe xaHe /| Hemece Gatapesinap
XWHafblHa KOCy, KeTepy Hemece YycTan Xypy
angbliHAa KOCKbIW ewipyni Kyinge ekeHiHe Ke3
XKETKI3iHi3. DNeKTp Kypanabl caycakTbl KOCKbILLKA KOWbIMN
yCTan Xypy HEMEeCe KOCKbILLbl KOCYmbl Kyuiaeri anekTp
KypangapbiHa KyaT 6epy caTCi3 xafgannapra akeneg,.

* OnekTp KypanbiH KOCy angblHoa Ke3 KemnreH
peTTey KiNTiH anbiHbI3. JnNekTp  KypangblH
anHanatblH GeniriHe xanfaHraH Kyhae kanablpbinFaH
KINT XapakaTka aKenyi MyMKiH.

* KatTbl XakblHO4aMaHbI3. OpKawaH THicTi
KanbINTbI XX9He TeHrepimai cakraHbI3. byn kyTnereH
Xafgannapga anekTp KyparnblH XaKkcblpak 6ackapyra
MYMKiHAIK 6epepi.

+ Tuicti kuimai kwmiHi3. Boc kuimai Hemece
3eprepnik 6yMbiMaapabl kMMeHi3. WawTbl, kuimgi
X9He KONnfanTbl Ko3fanaTblH OenikTepaeH aynak
ycTaHbI3. boc kvimM, 3eprepnik byribiMaap Hemece y3blH
Lwaw KosfanatbiH 6eniktepae Typbin Kanybl MyMKiH.

« WaHAab! WhiFapbIin any XxaHe XWHay Kypanaapbl
KamMTamachbI3 eTinreH Oonca, Gynapabl Kocyabl
XOHe TuicTi Typae nawpganaHyabl KaMmTamachbl3
eTiHi3. llaH >vHaydbl navpanaHy LWaHFa KaTbICThl
kayinTepai asantagpl.

+ Kypanpapabl Xui nawpanadHygaH anblHFaH
TaHbICTbIKTbIH, Ci3Ai MacaTTaHyfFa >aHe Kypan
Kayincisgiri npuHUuNTepiH enemeyre akenyiHe xon
6epmeHi3. Abalicbi3 apekeT cekyHATbIH 6ip GeniiHoe
ayblp XapakaTTaybl MyMKiH.

« Eckepty! lManpanaHy kesiHoe anekTp Kypangap
3MEeKTPOMarHuTTIK epic Tyablpagpl. Kenbip
Xargavnapga Oyn epic ©enceHai Hemece MacCUBTI
MeAMUMHanbIK  UMNNaHTatTapFa  Kegepri - KenTipyi
MYMKiH. Ayblp Hemece eniMre SKeneTiH XapakaTTbl
6ongbipmay yWiH MeauuMHanblK  MMMaHTaTTaphbl
Oap agampapra ocbl 9MeKkTp Kypangbl nanganaHy
angblHAa AapirepMeH xaHe MeauumnHarnbIk UMnnaHTaT
OHAIPYLUICIMEH KEHECY YCbIHbINaabl.

AneKkTp Kypanabl nanganaHy XoHe KyTy

* [lMcuxodmankanblk Hemece akbln-on KabinetTtepi
TeMeH apampap, CoHbiMeH Oipre 6Gananap 6yn
3MEKTp Kypangbl TeK KayincisgiriHe >ayantbl agam
Kajafanaca Hemece O9nekTp Kypanael nanganaHy
Typanbl Hyckaynap 6epce, naiaanaHa anagsl.

* OnekTp Kypanfa Kyw TycipmeHi3s. Xarpawra
cal AypbiC 3MEKTP KypanblH naviganaHbiHbI3.
[lypbIC 9neKTp Kyparnbl e3i apHanfaH XbinaamablkneH
XKYMbICTbI XaKcblpak >eHe Kayincizaey opbiHAanab.

* Kockbiwl Kocnmaca aHe ellipmece, 3MNeKTp
Kypanabl nanpganaHyfa 6Gonmangbl. KockbiuneH
Hackapy MyMKiH eMec Ke3 KenreH anekTp Kypan kayinTi
XOHe XeHaenyi Kepex.
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TexHMYeCKMe XapaKTePUCTUKUN ANEKTPOUHCTPYMEHTa

AnekTpoapens / AnekTpoapenb-nepcoparop CT10151 CT10152 CT10152F
Kop anekTponHcTpymeHTa [220-230 B ~50/60 Iu] 429261 429278 429995
HomuHanbHaa MowHOCTb [BT] 230 420 420
BbixogHas MoOLWHOCTL [BT] 60 220 220
Cuna ToKa npu HanpsiXXeHuu 220-230 B [A] 1 1.8 1.8
Yuncno o60poTOB XONOCTOro Xo4a:
- nepBas nepeaaya (LOW) [MuH"] 0-450 0-480 0-480
- BTOpas nepegaya (HI) [MuH1] 0-1600 0-1800 0-1800
Yucno yaapos (LOW / HI) [MuH"] — — 0-7200 / 0-27000
[Onana3oH N3MeHeHWs KpyTsALlero ~ ~ ~
MOMGHTA [Hm] 0,7-30 1,7-80 1,7-80
[Onana3oH 3aXXuma cBepnuibLHOro [Mm] 0,8-10 2-13 2-13
naTpoHa [aronmbi] 1/32"-3/8" 5/64"-1/2" 5/64"-1/2"
MakcumanbHbI AnaMeTp cBepreHuns:
. [Mm] _ . 13
GeTon [atoitmbi] 12"
. [mMm] 10 13 13
crane [atonmbi] 3/8" 1/2" 1/2"
- AepeBo (nepBas nepegaya / [Mm] 10/25 16 /35 16 /35
BTOpas nepepaya) [aronmbi] 3/8" /1" 5/8"/ 1-3/8" 5/8" 1 1-3/8"
Bec [kr] 1,07 1,62 1,66
[dyHTbI] 2.36 3.57 3.66
Knacc 6e3onacHocTu O] /1 O]/ O] /1
3BykoBOe AaBneHue [aB(A)] — — —
AKycTnyeckas MOLLHOCTb [aB(A)] — — —
Bubpauumsa [m/c?] — — —

UHdopmauumsa o wyme

A

C€ CootBeTCcTBUA TpebyemMbiM HOp-
MamM

Hocutb npucnocobneHne ans 3awmrhbl
OpraHoB cnyxa npu ypoBHe 3BYKOBOIO
pasneHus cBbiwe 85 oB(A).

Mbl 3asiBnsiem nop Hawy eAMHONMYHYI0 OTBETCTBEH-
HOCTb, YTO ONMUCaHHBIN B pa3aene "TexHu4eckme xapakre-
PUCTUKM 3MEKTPOMHCTPYMEHTA" NPOAYKT OTBEYAET BCEM
COOTBETCTBYHOLLMM nonoxeHnsam Oupektus 2006/42/EC,
BKJTIOYAst UX U3MEHEHWS, a TaKKe CrieayoLmM HOpMaMm:

EN 62841-1:2015,
EN 62841-2-1:2018.

MeHenxep no
cepTudmkaumm

Wu Cunzhen
M Cuhon/

Merit Link International AG
Stabio, LLeenyapus, 13.07.2021

NPEAYNPEXOEHUE - 4YT06bI CHU3UTL
PUCK Nony4YeHusi TpaBM, nonb3oBaTteslb
[OMKEeH 03HAaKOMUTLCH C PYKOBOACTBOM
no akcnnyarauuu!

Pycckun
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O6wue npaBuna TeEXHUKU 6e30MacHOCTU
NPEAYNPEXOEHUE! BHumatenbHo u3-
yuuTe BCe npeaynpexaeHuss o TeXHUKe
6e30NacHOCTU U MHCTPYKUMU, MOSICHMU-
TenbHble PUCYHKM W cneuundmkaumm,

nocTtaBnsieMbie BMeCTe C 3MeKTPOMHCTPYMEHTOM.

HecobniogeHne npenynpexaeHuin u MHCTPYKUUA Mo-

XKET NPUBECTU K MOPAKEHMIO INEKTPUHECKUM TOKOM,

BO3rOpaHuio 1 / N cepbesHoi TpaBMe.

CoxpaHuTe Bce npepynpexaeHuss U UHCTPYKLUU

ANA AanbHeWLWero NCNosnb30BaHUA.

TepMuH "aneKTPONHCTPYMEHT", UCMONb3yeMbIN B TeK-

CTe npepynpexaeHnin, OTHOCUTCS K 3MeKTPOUHCTPY-

MEHTY C NUTaHWeM OT 3MEKTPOCETU (MPOBOAHON) UNn

3MNEKTPOUHCTPYMEHTY C NWUTaHWEM OT akkymynsTopa

(6ecnpoBogHon).

Be3sonacHocTb paboyero mecTta

+ Paboyee mMecTO AOMKHO ObITb YACTbLIM U XOpPO-
IO OCBeLLeHHbIM. B 3axnamneHHbIX U TeMHbIX Me-
CTax BEPOSATHbI HECHACTHbIE CryYau.

* He wcnonb3yite 3neKTPOMHCTPYMEHTLI BO
B3pbIBOONACHLIX cCpeAax, Hanpumep, B MpUCYT-
CTBUM NErKOBOCMNIAMEHAIOLMXCA KUAKOCTEN, ra-
30B UMW NbINU. ONEKTPOUHCTPYMEHTbI CO3AAIT UC-
Kpbl, KOTOpbIE MOTYT CTaTb MPUYMHON BOCMNAMEHEHNS
b U NapoB.

* Bo Bpemsi paGoTbl aNEKTPOMHCTPYMEHTa He A0~
nycKanTe NnpUcyTcTBUA geten u gpyrux nuu. OTene-
YeHWe BHYMaHUSi MOXeT MPUBECTU K MOTepe KOHTPOMs.

PekomeHaauum no 3J'IeKTp06630I'IaCHOCTVI

* Bunkn aneKkTpoMHCTpyMeHTa AOMKHbl COOTBET-
cTBOBaThb po3eTke. HuKkoraa He BHOCUTE M3MEHEHUs
B KOHCTpyKUuio Bunku. He ncnonb3syinte apgantepbl
C 3a3eMJIeHHbIMU 3NIeKTPOUHCTPYMEeHTaMu. Burku
OpUrMHaNbLHOWM KOHCTPYKLMK M COOTBETCTBYIOLLIME PO3ET-
KM YMEHBLLIAIOT PUCK MOPAXEHMNS SMIEKTPUHECKUM TOKOM.
* WU3beranTe KOHTaKTa C 3a3eMSIEHHbIMU NOBEpPX-
HOCTAMM, TaKUMM KakK TpyObl, paauaTopbl, NAUTbI
N XonoAunbHUKU. OTO MOBLILLAET PUCK MOPaXeHWs
3MEeKTPUYECKNM TOKOM.

* He noaBeprante 3neKTPOMHCTPYMEHT BoO3Aew-
CTBUIO AOXAA UNu Bnaru. [onagaHne Boabl BHYTPb
3MEKTPOUHCTPYMEHTa MOBbILLAET PUCK MOpPaXeHuUs
3MEeKTPUYECKNM TOKOM.

* He ncnonb3ynte TokoBeAyLwni kabenb B Lensx,
ANA KOTOPbIX OH He npeAHa3HaveH. Hukorga He
ucnonb3ynTe Kabenb ANA NepPeHOCKN 3NEeKTPOUH-
CTPyMEHTa, NOATATMBaHUSA 3NEeKTPOUHCTPYMEHTa K
cebe, UNn ANA BbIKNIOYEHUS ANEKTPONHCTPYMEH-
Ta pbIBKOM 3a TOKoBeAylumn kabenb. O6eperanrte
ToKoBeAylMW Kabenb oT HarpeBaHusA, HedTenpo-
AYKTOB, OCTPbIX KPOMOK MIW ABUXYLUMXCA YacTen
3NEeKTPOUHCTPYMeHTA. [oBpeXAEeHHbIN Unn cnyTaH-
HbI TOKOBedyLMi Kabenb yBenuuMBaeT OMacHOCTb
MopaxeHUs 3NeKTPUYECKNM TOKOM.

* pu paborax Ha OTKPbLITOM BO34yxe, UCNOMNb-
3yWTe YANWHWUTeNbHble KabGenwu, npeaHasHauveH-
Hble ANA HapyXHbIX paboT, 3T0 CHU3UT ONacHOCTb
nopaxeHUs1 INEeKTPMYECKUM TOKOM.

* Ecnun Henb3s usbexarb paboTbl 3NEKTPOMHCTPY-
MeHTa Ha y4acTke C MOBbILWEHHON BNAXHOCTbIO,
Ucnonb3ynTe YCTPOMCTBO 3alUTHOrO OTKIIKO4e-
Husa (¥Y30). Ucnonb3oaHne Y30 cHuxaeT puck no-
paxeHust anekTpudeckum TokoM. [MPUMEYAHWUE!
TepmuH "Y30 (RCD)"MoXeT 6bITb 3aMeEHEH TEPMUHOM
"yCTPONCTBO 3awWwuTHoro otkntoveHuss (GFCI)" nnu "aB-

TOMaTMYECKUI BbIKMOYaTeNb C OYHKUMEN 3aLUMTbl OT
Toka yTeyku (ELCB)".

« MpepynpexaeHue! Hukorga He npukacaWTechb K
OTKPbITbIM METanIM4eckum MOBEPXHOCTAM pPenyKTo-
pa, 3alWMUTHOrO KOXyXa M T.A., TaK KaKk Ha meTannuye-
CKVe NOBEPXHOCTU BO3AEWCTBYIOT 3NEKTPOMarHUTHbIE
BOJIHbl U KacaHWe K HAM MOXEeT MPUBECTU K TpaBme
UM Hec4acTHOMY Cry4ato.

PekoMmeHpauum no nu4Hou 6esonacHocTu

+ ByabTe 6AuTENnbHBLIMKU, cneauTe 3a TeEM, YTO Bbl
Aenaete, u npu pabote ¢ 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM
pyKOBOACTBYUTECbL 3ApaBbIM cMbicriom. He uc-
Nnonb3ynTe 3NEeKTPOUHCTPYMEHT, €criv Bbl ycTanu
MNU HaxoguTecb NoA BO3AEWCTBUMEM HapKoTu4e-
CKMX CpeAcTB, ankorons unu nekapcrte. Ocnabne-
HVe BHWMaHus Npu paboTe C 3NEeKTPOUHCTPYMEHTOM
MOXET MPVBECTN K CEPbE3HON TpaBMe.

* Wcnonb3yiTte cpepacTtBa uHAMBUAYanbHOW 3a-
wuThbl. Bceraa HageBanTe 3awmTHbIe o4ku. Cpen-
cTBa WHAMBMAyarbHOW 3aluTbl, TakMe Kak nbine-
3aWMTHaA Macka, Heckomnb3dlwas 3awuTtHas obyBb,
Kacka Unv cpefcTaa 3alluThl OpraHoB cryxa, KoTopble
MCNOsb3ylTCA B COOTBETCTBYHOLLMX YCMNOBUSIX, YMEHb-
LUaT BEPOATHOCTb MOMyYEHNs1 TPABM.

+ He ponyckanWTe HenpegHamepeHHOro 3anycka
anekTpouHcTpymeHTa. Mepen nogknoyeHnem K uc-
TOYHMKY NMUTAHUA U | UNU aKKyMYynsTOpy, NOAHATUEM
MNU NepeHOCOM 3NeKTPOMHCTPYMeHTa ybeguTech,
YTO BKNOYaTenb / BbiKNOYaTerb HAXOAUTCH B Bbl-
KIMHOYEHHOM COCTOSIHUU. [lepemelleHne 3NeKTPOnH-
CTPyMeHTa, Korga nanew, HaxoauTcs Ha Bkrovarene /
BbIKIOYATENE, UMW BKMHOYEHUE MUTaHWUS 3MEKTPOUH-
CTPYMEHTOB C BKIMIOYEHHbLIM BKItoYaTenem / Bblkoua-
TENeM MOXET CTaTb MPUYMHOIN HECHACTHOTO cry4asl.

* [epepn BkNoYeHNEM, Heo6xoaMMO y6paTh M3 Bpa-
LWaKLWNXCA YacTel 3MEeKTPOUHCTPYMEeHTa Bce [o-
NONHUTENbHbIE KIOYM M npucnocobnenms. Knioy,
OCTaBMEHHbIN BO BPALLAOLLENCS YacTy ANEKTPOUHCTPY-
MeHTa, MOXET BbITb NPUYMHON CEPbE3HBIX TPaBM.

* He npepnpuHumaiTe 4pe3MepHbIX YCUIUN.
Bcerpa coxpaHsiiTe ycTOMuMBOe MOJIOXKeHUe |
paBHoBecue. JTO NO3BOSSIET MyYLle KOHTPONMPOBaTb
3NEeKTPOUHCTPYMEHT B HEMPEABUOEHHbIX CUTYaLMAX.

* Hocute coortBetcTBylOWyl0 oaexay. He Hape-
BanTe CBOGOAHYIO oAexay unu ykpaweHus. Oep-
XUTe BONOCHI, oAexay U nepyaTku BAanu or ABu-
Xywmxca getanen. CeoboaHasa ogexaa, ykpalleHus
WM ONWHHbIE BOMOCHI MOFYT ObITb 3axBadeHbl Noj-
BMXHBIMW YacTsIMU 3MIEKTPOVHCTPYMEHTA, YTO CTaHeT
NPUYNHOW CEPbE3HbIX TPaBM.

* Ecnu B KOHCTPYKLUM 3NEKTPOUHCTPYMEHTa npea-
yCMOTpeHa BO3MOXHOCTb ANs NOAKMIOYEHUS Mbl-
rieynaBnvBaloWMX W MbINIECOOPHbIX YCTPOMCTB,
y6eautechb, YTO OHM NOAKIIOYEHbI U NPaBUILHO UC-
nonb3yroTcs. Vcnonb3oBaHne Taknx yCTPONCTB yMEHb-
LLIAET ONacHOCTM, CBA3AHHbBIE C HAKOMMEHNEM MbINU.

+ Bcerpa OyabTe OCTOpPOXHbLI, HE WrHOpUpyWUTe
npyvHUUNbLI Ge3onacHoM paboTbl C 3NEKTPOMH-
CTPYMEHTOM U3-32 3HAHUWA U ONbITa, NONYyYEeHHbIX
BCNeAcTBME YacToro norib3oBaHMe 3reKTPOUH-
CTPyMeHTOM. HeoCTOpoXHOe AeNCTB/ME MOXET Hesa-
MELUTENBHO NPUBECTU K CEPLE3HBIM TPaBMaM.

* MpeaynpexgeHune! Bo Bpemsi paboTbl 3NeKTPOUH-
CTPYMEHTbI MOTyT CO34aBaTb 3MeKTPOMarH1THoe nore.
Mpy onpedeneHHbIX ObGCTOATENLCTBaX Takoe mone
MOXET co3faBaTb NMOMEXW aKTUBHBIM UMW MacCUBHBLIM
MeOMLUMHCKAM MMMnaHTatam. Ytobbl CHU3WTL puUCK ce-
PbE3HON UM CMepTENbHOW TpaBMbl, NEPEA, NCMOMb30-
BaHWEM 3MEKTPOUHCTPYMEHTA PEKOMEHAYEM ToAsM C
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KosranTkbiWw KypanablH cunatramanapbl

Byprbi / MTHeBMaTUKanbIK 6ypFbl CT10151 CT10152 CT10152F
Eggﬁnmblm KypanablH - 1550.230 B ~50/60 'u] 429261 429278 429995
HomuHanpab! KyaTbl [BT] 230 420 420
KaxetTi Kyar [BT] 60 220 220
OneKTp Torbl KepHeyi 220-230 B [A] 1 1.8 1.8
XykTemecis xbingamabIk:

- TemeHri 6epinic (LOW) [MuH1] 0-450 0-480 0-480

- eKiHwWi 6epinic (HI) [MuH"] 0-1600 0-1800 0-1800
CoKKblI XbingamabiFbl (LOW / HI) [MuH"] — — 0-7200 / 0-27000
Kyw MOMeHTiH a3alTbIHbI3 [Hm] 0,7-30 1,7-80 1,7-80
TapTy NaTPOHEIHLIH KbICY KapKEIHLI [mém} 1/%2%_-13(/)8" 5/624-"1-?/2" 5/6%1_"1-?/2"
Bypfbinay KyLui:

- 6eton [AK[)“MA m} — — 1o

- Gonar [gn[:': m 2 1o 1o

- afaw (TemeHri 6epinic / ekiHwi [Mm] 10/25 16 /35 16 /35

Gepinic) [aronm] 3/8" /1" 5/8" / 1-3/8" 5/8" [ 1-3/8"
Canware [oyer] 256 357 366
Kayincisgik knacsl O] /1 O]/ O] /1
ObIObIC KbICbIMbI [aB(A)] — — —
AKycTUKanbIK KyLUi [aB(A)] — — —
©nuweHeTiH Tepb6enic [m/c?] — — _

EN 62841-1:2015,
LWy Typansi aknapat EN 62841-2-1:2018.
A [bIObIC KbICbIMbI OCETiH 6ornca, apaanbiM
KynaK KoprayLbICbIH K1iHi3 85 AB(A). 3:522&2;?“3’ M Cuoon/ Wu Cunzhen

c E CoukKecTik XoHiHOe maniMmaeme

XKeke XayankepLuinikneH bi3 "KosranTkbliLu
KypangblH  cunatTamanapbl” Oe  cunartTanfaH
eHiMHIH, 2006/42/EC epexenepiHgeri Gapnblk TWiCTi
aHblkTamManapbiHa easrepictepi MeHeH OGipre calikec
eKeHiH >eHe TemeHAeri Hopmanapfa cal eKeHiH
Keninaenaipemis:

Merit Link International AG
Stabio, LLsenapus, 13.07.2021

ECKEPTY - XKapakaTt kayniH a3anTy yLwiH
nanaanaHyllbl nanfaanaHy HycKaynbiFbIH
OKbIN WbIFybl Kepek!

Kasak Tini
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 [Npwv cBepaneHHi TBepanX MeTarniB CUIbHille HaTuC-
KanTe Ha eneKkTPOIHCTPYMEHT i 3HWXYWTe Ymcno obo-
poTiB.

» [Npwv cBepaneHHi B meTani oTBOpY BENWKOrO Aiame-
TPy cno4aTky NpoCBepASIUTE OTBIP MEHLLOTO AiaMeTpy,
nicns Yoro po3cBepanuTe Noro Ao HeobxigHoro diame-
Tpy (ave. man. 8).

+ [lpu cBepaneHHi oTBOpIB B AepeBuHi A4nsa 3anobiraH-
HS PO3LLENIIOBaHHIO NMOBEPXHi B MiCLi BMXOdY CBepa-
na BUKOHaETe fii, Noka3aHi Ha MarntoHky 9.

* o6 3ameHWwnTN NuneobpasoBaHie Npu CBEPAEHHI
OTBOPIB B CTiHaX i CTENsAX, NPMAMITb 3axoau, nokasaHi
Ha mMarntoHky 10.

+ [lpu cBepaneHHi OTBOPIB B rNasypoBaHin kepaMidHin
NAWTUI AN NiABULLEHHS TOYHOCTI LLEHTPYBaHHS CBEepA-
na i 36epexxeHHs rnasypi peKoMeHOYETbCSt HAKMNEITU Ha
nepenbavyBaHWii LLEHTP OTBOPY NMWMKY CTPIYKy i nicns
Lboro pobuTu ceepaneHHs (ame. man. 11). MounHanTe
CBEpANUTM Ha Maniin WBUAKOCTI, 36inbLuyoum i y Mipy
nornmbneHHs oTeopy. YBara: ans mogeni CT10152F -
CBepAsiHHA B NNAUTLII NPOBOAUTYU TiNIbKU B PEeXUMI
cBepAniHHA 6e3 yaapy.

CBepaneHHs 3 yaapom
[CT10152F]

PesyneTaT, Npyn yaapHOMy CBepAneHHi, He 3anexuTtb
Bi CWMM HaTUCKY Ha eneKTPOIHCTPYMEHT, e 06ymoB-
NIeHO 0COBNMBICTIO KOHCTPYKLii YAapPHOrO MexaHiamy.
TOMy He YMHITb HaAMIPHOIO TUCKY Ha eneKTPOIHCTPY-
MEHT - Lie MOXe NPUBECTM [0 3aKNNHIOBaHHS cBepana,
i NnepeBaHTaXXeHHS ABUTYHA.

YKpy4yBaHH# Wypynis (aue. man. 12)

+ [Ins nonerweHHs yKpy4yBaHHS Wwypyna i 3anobiraH-
HSA nosBi TPIiLWMH B 3aroTiBUi 3a3ganerigb npocsepa-
nuTe OTBIp giameTp skoro cknagae 2/3 Big Aiametpy
wypyna.

+ %KWwo BM cnonyyaeTe 3aroToBKM 3a JOMOMOIOH0 Luy-
pyniB, ons Toro, Wob oTpumatu HagiiHe 3'€4HaHHS,
6e3 BUHMKHEHHS B 3aroToBKax TPILLMH, CKOMOBLUM abo
po3liapyBaHb, BMKOHAETe Aii, Noka3aHi Ha MarstoH-
Ky 12.

O6cnyroByBaHHa  /
erneKkTpoiHCTpyMeHTa

npodinakrmka

Mepea npoBeAeHHAM yciX npoueayp €neKTpoiH-
CTPYMEHT OOOB'A3KOBO BiOKNIOYNUTU Bif Mepexi.

YuweHHs eneKkTPOoiHCTPYMEHTY

OOO0B'sI3KOBOI0 YMOBOK 1151 JOBrOCTPOKOBOI i 6e3ney-
HOI ekcnnyarauii enekTpoiHCTPYMEHTY € BMICT MOro B
yucToTi. PerynapHo npogyBante enekTpoiHCTPYMEHT
CTUCNNM MOBITPAM Yepe3 BEHTUMALIMHI OTBOPK 5.

MicnanpopaxHe o6cnyroByBaHHA

BignoBigi Ha nNuWTaHHA WOAO PEMOHTY Ta obcnyrosy-
BaHHs BaLloro npoaykty Bu moxeTe oTpumatu B cep-
BiCHMX UeHTpax. IHcopmauilo Npo cepBiCHI LEHTPH,
CXeMM 3an4acTuH Ta iHopMaLio Mo 3anyacTnHax Bu
MOXeTe 3HaWTu 3a agpecoto: www.crown-tools.com.

TpaHcnopTyBaHHSA €NEKTPOIHCTPYMEHTY

* He ponyckante nafiHHA ynakoBKW, a TakoX Oyab-
SIKOro MexaHi4YHOro BMAMBY Ha Hel TPaHCMOPTYBaHHI.

» [lpu 3aBaHTaXeHHi / po3BaHTaXeHHi He BUKOPUCTO-
ByViTe HaBaHTaXyBarnbHY TEXHIKY LLO NpaLtoe 3a NpuH-
LMNOM 3aTUCKy YNaKoBKU.

3axmucT HaBKOJMULUHbLOIO cepepgoBuLla

MepepoGka cupoBUHM 3aMicTb yTunisauii
Bigxoais.

EnekTpoiHCTpyMeHT, JoAaTKoBi NpuHanex-
HOCTI 1 ynakyBaHHsi BApTO EKOMOr4YHO YNCTO
—— yTUni3yBaTu.

B iHTepecax uncTocopTHOI peuunpkynsuii Bigxoais ge-
Tani i3 CMHTETMYHUX MaTepianiB BiANOBIAHO NO3HAYEHI.
HiicHnii nocibHWK 3 ekcnnyaTauii HagpykoBaHW Ha
nanepi, BUroTOBNEHOI 3 BTOPCUPOBUHM Ge3 3acTocy-
BaHHS XIopy.

OOMOBNSAETLCA MOXIMBICTbL BHECEHHS! 3MiH.
YkpaiHcbka
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MEeANLUNHCKUMN nMnnaHTataMmn npoKOHCYNLTUPOBAaTbLCA
C BpayoMm n nsrorosutenemMm MeanunHCKOro umnnaHTaTta.

Ucnonb3oBaHue n chny)KMBaume JNIeKTPOUHCTPY-
MeHTa

« JTtoam c HepoOCTaTOMHBIMM MCUXOUSNYECKAMUI U YM-
CTBEHHbIMM CNIOCOBHOCTAMU 1 AETU HE MOTYT YNpaBnsATh
3MEKTPOVHCTPYMEHTOM, €CI YEroBEK, OTBETCTBEHHbIN
3a nx 6e3onacHoOCTb, He KOHTPONUPYET UX UMK HE WH-
CTPYKTMpYeT 06 MCMOMb30BaHWN 3MIEKTPOMHCTPYMEHTA.
* He neperpyxaiTe aneKTpoUHCTPYMeHT. Ucnonb-
3yMTe 3NeKTPOUHCTPYMEHT, KOTOPbIN COOTBETCTBY-
eT Bawew uenu npuMeHeHusi. COOTBETCTBYOLLMIA
3MEKTPOUHCTPYMEHT GyaeT pabortatb nydwe un 6e3-
onacHee C TOW MPOWU3BOAUTENBHOCTBIO, Af1si KOTOPOM
OH ObIfT CMPOEKTUPOBAH.

* He paboraiiTe 3neKTPOMHCTPYMEHTOM C Heuc-
npaBHbIM BKIo4atenem / BbikniovyaTenem. JOnek-
TPOUHCTPYMEHT, BKIO4YEHMWE / BbIKITIOYEHUE KOTOPOTO,
He MOXEeT KOHTpONMpOBaTbCA NpeAcTaBnseT onac-
HOCTb W AOMKEH BbITb HEMEANEHHO OTPEMOHTPOBAH.
* lMepea BbLINOMHEHMEM KaKMX-IM60O HACTPOEK,
CMeHOW NPUHaANeXHOCTeW UNN XpaHEeHUeM arnek-
TPOMHCTPYMEHTOB - OTCOeANHUTE BUITKY OT UCTOY-
HWKa NUTaHUA U | NN aKKYMYNSITOP OT 3NeKTPOUH-
CTPpyMeHTa. 3TN Mepbl 6E30MaCHOCTN CHIDKAIOT PUCK
CNyYanHOro 3arnycka 3N1eKTPOMHCTPYMEHTa.

* XpaHuUTe HeMcCnornb3yeMble NEeKTPOMHCTPYMEHTbI
B HeAOCTYNHOM Ans AeTel MecTe U He pa3peluanTe
nvuam, KoTopble He O3HaKOMWUITUCb C 3NEKTPOMH-
CTPYMEHTOM MIU 3TUMWU MHCTPYKLUSAMWU, UCNONb-
30BaTb 3NIEKTPOUHCTPYMEHT. ONEKTPOUHCTPYMEHTbI
onacHbl B pyKax HeMoAroToBIEHHbIX Momnb30BaTeneii.

+ Cneaute 3a COCTOSIHNEM 3NEKTPOMHCTPYMEHTA.
MNpoBepsnTe oceBoe OueHMe M HaAeXHOCTb CO-
eVHEHNs1 NMOABWXHbIX AeTanen, a Takke niodbie
HencnpaBHOCTU, KOTOPbIE MOTYT BbIBECTMU 3MEKTPO-
VHCTPYMEHT u3 cTposi. HemcnpaBHbIN 3MeKTPOUH-
CTPYMEHT HeoGXOAMMO OTPEeMOHTUpOBaTb nepen
ncnonb3oBaHueM. MHoOrve HecHacTHble CryyYan BO3HW-
KaroT 13-3a MIIOXOro COCTOSIHUSI ANEKTPONHCTPYMEHTA.

* Pexylmne MHCTPYMEHTbI AOMKHbI COAEPXKaTbLCA
B YMCTOTE M ObITb XOpPOLUO 3aTo4YeHHbIMU. [pa-
BWMbHO YCTaHOBIEHHbIE PEXyLine WHCTPYMEHTbl C
OCTPbIMU PEXYLLUMMU KPOMKAMUN YMEHbLLAIOT BO3MOX-
HOCTb 3aKNMHUBAHWNSA U obrneryarT ynpaBneHne anek-
TPOUHCTPYMEHTOM.

* Wcnonb3ynTte aneKTPOUHCTPYMEHT, NpUHaanex-
HOCTU, HAacagK/ U T.N. B COOTBETCTBUU C UHCTPYK-
LMSIMU, NPUMHMMas BO BHUMaHWe ycrnosusi paboTbl
1 BbINoOnHAeMble paboTbl. Vcnonb3oBaHne anekTpo-
WHCTPYMEHTa Ans onepauui, ANS KOTOPbIX OH He
npegHasHayeH, MOXeT NPUBECTM K ONacHOW cuTyaumu.
* MNoppnepxuBanTe PYKOSATKA M NMOBEPXHOCTU 3a-
XBaTa CyXMMU, YUCTbIMU U CBOGOAHBLIMM OT Mac-
na n cmasku. Ckonb3kne pyKOSITKU U MOBEPXHOCTM
3axBaTa npenaTcTByloT Ge3zonacHomy obpalleHuto ¢
3MEKTPOUHCTPYMEHTOM W YNPaBEHNIO UM B HEOXW-
OaHHbIX CUTYaLUsIX.

» Ob6patute BHUMaHWE, YTO Npu paboTe C 3NEeKTPOUH-
CTPYMEHTOM HEOOXOAMMO NpaBUIbHO AepXaTb BCOMO-
raternibHyt0 PYKOSITKY; BbINOMHEHWE 3Toro TpeGoBaHus
obrneryaet ynpaeneHue aneKTPOMHCTPYMEHTOM. Takvum
06pa3om, NpaBuUbHOE yAEpXaHWe SNEeKTPOMHCTPYMEH-
Ta MOXET CHU3WUTb PUCK HECHACTHbIX CIy4aeB Unn TpaBM.

TexHu4yeckoe obcnyxuBaHue

. 06cny)KMBaHMe Bawero ANMEeKTPOUHCTPYMEHTa
AOMKHO MPOU3BOAUTLCA KBanuduumMpoBaHHbIMU

cneuyManucTtaMm C UCNoNb3OBaHWEM PEeKOMEHAO-
BaHHbIX 3anacHbIX 4acTed. OTO [aeT rapaHTuio,
TOro 4Yto 6e3onacHOCTb Baluero anekTpoMHCTpyMeHTa
OyaeTt coxpaHeHa.

+ Cobniogarite MHCTPYKUMM MO CMa3ke, a TakkKe peko-
MeHAaLUmMM No 3aMeHe akceccyapos.

Ocob6ble ykaszaHusi No TexHuke 6esonac-
HOCTHU

» Mpu ypapHom cBeprieHWM ucnonb3ynWTe cpen-
cTBa 3alMTbl opraHoB cniyxa. [lpu Bo3gencTBuM
LIymMa BeposiTHa noTepsi cryxa.

NMPUMEYAHMUE: MNpeaynpexaeHue Bbille OTHOCUTCH
TOMNBKO K yAapHbIM APEnsM U He ABnseTcs obssaTtenb-
HbIM ANS BbINOMHEHWS NPWU UCMONb30BaHUU Apenew
ApYyrux TUNoB.

* Wcnonb3yinTte BcnomorartenbHylo(ble) PyKOAT-
Ky(u), ecnn oHa(oHM) nocTaBnsAeTCA(IOTCA) BMecTe
C 3NEeKTPOMHCTPYMEHTOM. [oTeps KOHTPONs MOXeT
npyBECTU K TpaBMe.

* MMpwn BbINONHEHUN onepauui, NPU KOTOPLIX pe-
XyLliasa NPUHaaNeXHoCTb MOXET 3aAeTb CKPbITYHO
3MEKTPONpPOBOAKY WA COGCTBEHHbIN Kabenb,
OEePXKUTE INEeKTPOUHCTPYMEHT TONbKO 3a PYKOSITKN
C U30nMpoBaHHOW NOBepPXHOCTbI. KacaHne pexy-
el NPUHAANEXHOCTLI0 NPOBOAA Mo, HaMpsKeHUeM,
MOXET NPUBECTU K NOSBMEHWIO HANPSHXKEHNA B MeTarn-
FNIMYECKMX YaCTHAX ANEKTPOMHCTPYMEHTa U cTaTb npu-
YMHOW MOpaXXeHWs onepaTopa NeKTPUYECKNM TOKOM.

MpaBuna TexHWKM Ge3oMmacHOCTU Npwu
3KcnnyaTauum aneKTPOUHCTPYMEHTa

+ 3akpenute obpabaTtbiBaeMyto 3arotosky. [ns aToro
ncnonb3ynte ukcupyrome ycTponcTBa MUnm TUCKW,
3TO siBMsieTcs bonee HafexXHbIM, YeM yaepxaHue o0b-
pabaTbiBaeMol 3aroToBKM pyKamu.

+ AcbecT fBnsieTCs KaHUEPOreHHbIM MaTtepuarnom,
noaTomy 3anpetlaeTca obpabaTtbiBaTe acbectoconep-
Xallye 3aroToBKy.

* ONEeKTPOMHCTPYMEHT MOXHO KNnacTb TOMbKO Mo-
crie MOnHOW OCTaHOBKMN ero ABWKYLLMXCS 3MEeMEHTOB.
YcTaHoBMNeHHast MPUHAANEXHOCTb MOXET OblTb 3axa-
Ta BO Bpems paboTbl, YTO MPUBEAET K NOTepe ynpas-
NEeHNS AMEKTPONHCTPYMEHTOM.

+ 3anpelyaetca MCnonb3oBaTb SMEKTPONHCTPYMEHT
C NoBpexaeHHbIM TokoBedylwimm kabenem. Ecnm TO-
KoBeayLMi kabenb NnoBpexaeH Bo BpeMsi paboThbl, He
npuKacamTech K HEMy - cpasy e WU3BMeKuTe BUMKY 13
po3eTku. MNoBpexaeHHbIN TOKoBeayLLMiA Kabenb NoBbl-
LLAIOT PUCK NOPaKEHUSI ANEKTPUHECKUM TOKOM.

* [Mpun ncnonb3oBaHWM 3MNEKTPOUHCTPYMEHTa Ha OT-
KPbITOM BO3AyXe, YCTaHOBUTE BbIKMNioYaTenb 3alimThl
OT TOKa KOpoTKoro 3amblkaHus (TK3).

+ [Ina onpepneneHns NOMOXEHUS CKPbITOW 3MeKTpo-
NPOBOAKM MCNONb3yWTe NOAXOAALMIA AEeTeKTop, NMbo
nonyuynte 3Ty MHpopMaumio B COOTBETCTBYIOLLMX Op-
raHnsauusx. MNoepexaeHve CBEprnoOM CKPbITON 3Mek-
TPOMPOBOAKN MOXET NPUBECTM K BO3ropaHuio 1 nopa-
XKEHUIO dreKkTpuyeckum TokoM. MNoBpexaeHne rasoBomn
TpyObl MOXET CTaTb NPUYMHON B3pbiBa. [oBpexaeHne
BOAONPOBOAHbLIX TPYO MOXET HAaHECTW MaTepuasbHbIii
yuiepb.

* B cnyyae 3axatus yCTaHOBMEHHOW MpuHaAnex-
HOCTK, OTKMIOUUTE 3NEKTPOMHCTPYMEHT U COXpaHsaWi-
Te crnokoncTeme. B 3TO Bpems 3neKTPOMHCTPYMEHT
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NPOVM3BOAMT YPE3BblYaHO CUIbHbIA  PEaKTUBHBI
KPYTSALLUMIA MOMEHT, YTO NPUBOAUT K oTaave. MNpuHag-
TNIEXHOCTM MOTYT ObITh 3aXaTbl, HAaNpUMep, U3-3a Ypes-
MEPHOrO YCUMUA HaXaTuns unu nepekoca npuHaanex-
HOCTW BO BpeMs paboTbl.

* [pu BbINONHEHUM Onepauunii, Npu KOTOPbIX Pexy-
Las NpUHaANeXHOCTb MOXET 3a[€eTb CKPbITYIO Jrek-
TPOMPOBOAKY WNM COOCTBEHHbIA Kabenb, AepxuTe
3MEKTPOUHCTPYMEHT TOSIbKO 3@ PYKOATKM C M30MNMUpo-
BaHHOM NOBEPXHOCTbO. KacaHue pexylien npuHag-
TNEXHOCTBIO MPOBOAA NOA HanpshKeHWeM, MOXeT npu-
BECTU K MOSIBIEHUIO HaMpsXKeHUst B MeTanmyeckux
YacTHAX ANEKTPOMHCTPYMEHTa U CTaTb MPUYMHON nopa-
XXEeHUs onepaTopa MeKTPUYECKNM TOKOM.

* Bo Bpemsi paboThbl Kpenko yaepxmBanTe aMneKTpOuH-
CTPYMEHT pyKkamu 1 coxpaHsnTe paBHOBECHE.

* [pwn paborte 1 ncnonb3oBaHUW 3NEKTPOUHCTPYMEH-
Ta yaepxuvBanTe BkroYaTens / BbIKMoYaTenb Ha rnas-
HOWN pyKOSATKE.

* W3beraniTe OCTaHOBKW ABUraTens aneKTpOMHCTPY-
MeHTa Nof Harpy3sKon.

+ 3anpelyaetcs yaansitb CTPYXKY, NPy BKMIOYEHHOM
ABuraterne aneKkTpoMHCTPYMEeHTa.

* [lpu paborte, cneguTe 3a NONOXeHWeM TOKOBeayLLEero
kabens. He gonyckarite obmaTbiBaHUS UM HOT U PyK.
+ [ins 6onee nNpocTow aKcnyaTaLmmn anekTpoNHCTpY-
MeHTa WUCMonb3ynTe TOMbKO OCTpble cBepna 6e3 fae-
deKkTOoB.

* MN3meHeHne KOHCTpyKUMM CBepr, a TakkKe WUCnornb-
30BaHMe CbEMHbIX Hacagok WM npucnocobneHui, He
NpeayCMOTPEHHbIX ANs AAHHOTO 3MeKTPOUHCTPYMEH-
Ta, 3anpeLyaeTcs.

» [Npn pabote He okasbiBanNTe YpPe3MepHOro Aasre-
HWS Ha 3NIEKTPOMHCTPYMEHT 3TO MOXET NPUBECTY K 3a-
KIMHVBaHWIO CBepra, 1 neperpyske Asuratens.

* He ponyckante 3aknuHuBaHus cBépn B obpabartbi-
BaeMoM maTtepuane. B cnyyae, ecnv 310 Npon3oLLno,
He MNbiTalNTeCcb BbICBOOOANTL UX C MOMOLLBIO ABUraTe-
N1 ANEeKTPOUHCTPYMEHTa. OTO MOXET NPUBECTM K Bbl-
XOfy ero 3 cTposi.

+ 3anpelyaeTca BbiOMBaTb CBepra, 3acTpsiBLUME B
obpabaTbiBaeMoOM MaTtepuane, Npu NOMOLLY MOMOTKa
VNV APYrux NpegmeToB - OTKOMOBLUMECS YacTULibl Me-
Tanna MoryT HaHecTu NoBPeXAeHNs, kak paboTartoLLe-
My, TaK U HaxoAsLMMCS BOMU3mn nogsam.

* He ponyckanTe neperpeBa aneKTPOMHCTPYMEHTA
npu ANMUTENBHOM UCMOMNb30BaHNUM.

CumBon 3HayeHue
Hakne#nka ¢ cepuiHbIM HO-
MepoMm:
CT ... - mogens;
XX XXKXXXX XX - pata npon3BOACTBa;

XXXXXXX - cepuiiHbIA HO-
mep.

O3HakoMbTECH CO  BCEMU
yKasaHusiMM MO TEXHUKE
6e30nMacHOCTN U UHCTPYKUM-
AMU.

©

HocuTte 3awntHbIE OYKK.

®

HocuTte 3alwmTHble HayLHN-
KW.

HocwTe nbinesawuTHyo ma-
CKY.

OTkntovante ANEeKTPOUH-
CTPYMEHT OT ceTu nepea
NpoBeAeHNEM MOHTaXHbIX 1
perynnpoBOYHbIX paboT.

OnacHocTb  noBpexaeHus
CKPbITOW  3MEeKTPONpoBOAK/
unn mMaructpanen ObITOBbIX
KOMMYHVKaLWIA.

HanpaBneHve oBMXeHus.

)

A g

HanpasneHue BpalieHus.

CumMBOnbI, ucnonb3yemMbieé B MUHCTPYK-
umun

B pykoBOACTBE MO 3KCMIyaTauun UCMOMb3YHTCS HUXe-
Np1BEAEHHbIE CUMBOITbI, 3aMOMHUTE KX 3HadeHue. Mpa-
BUMbHAsi UHTEPrpeTaLumsi CUMBOMOB MOMOXET MCMOSb-
30BaTb AMEKTPOMHCTPYMEHT NMpaBuIibHO U Ge3onacHo.

3Ha4yeHue

AnekTpoapens / AnekTpo-

3abnokmpoBaHo.

Pa3bnokvposaHo.

3anpeLleHHoe aencTeume.

!X%@Q
.

Pexum pabotbl "3akpyymsa-

apenb-nepchopartop aw Hue".

YyacTkn,  0603Ha4EeHHbIe

CepbiM LBETOM Msirkasi Ha-

Knagka (C M3onMpoBaHHOW R

MOBEPXHOCTbIO). N\ | 53():.!/"\" paGotel  "Ceepre-
Pycckun
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BMukaHHsi / BUMUKAHHA eNeKTPOiHCTpY-
MeHTa

MNepekoHaeTecs, WO nepemukay pesepcy 6 He 3Ha-
XOAUTLCA B CepeAHbLOMY MONOXEeHHi, OCKINbKU B
ubOMy BuNaaKy BMuKay /| BUMUKa4y 7 3abnokoBa-
HUN.

[CT10151]
KOpOTKO‘laCHe BKIMIOYEHHSA /| BUKNIOYEHHS

[na BKMOYEHHA HATUCHITL BMUKaY / BUMMKad 7, ons
BVIKIMIOYEHHS - BignycTure.

BKrnroYeHHs Ha TpVIBaJ'IMﬁ yac / BUKNOYEHHs

YknounTu:

Bmukay / BUMMKad 7 HaATUCHITL | 3addikcyinTe horo no-
NOXEHHs dpikcaTopoM BMUKaya / BuMukada 10.
BukniounTtu:

Bmukay / BuUMyKaY 7 HaTUCHITB i BIANYCTiTb.

[CT10152, CT10152F]

YKknounTu:

Bumukay 7 HaTUCHYTK.
Bukniountu:

Bumwukau 7 Bignyctutu.

KOHCTpPYKTUBHIi 0OCOBNMBOCTI eneKTpoiH-
CTPYMEHTY

MNepemukay pexumiB po6otu (amMB. man. 6)
[CT10152F]

MepekntoyeHHs1 pexuMiB po6oTn poouTtun
TiNbKW NPU BUKIHOYEHOMY ABUryHi iH-
CTPYMEHTY.

MepemMukay 3 npu3Ha4YeHUN AONA BKIIOYEHHSA
HacTYMHUX PeXUMIB POGOTU eNeKTPOIHCTPYMEH-
Ty:

CBepaniHHA (BCTaHOBUTE NepeMukay 3 B MOMNOXEHHS,
nokasaHe Ha man. 6.1) - ceepaniHHa 6e3 yaapy B de-
peBi, CUHTETMYHUX MaTepianax, meTani.

3akpyuyBaHHsl (BCTaHOBiTb nepemMukady 3 B Moso-
XXEHH$, NnokasaHe Ha man. 6.2) - Bkpy4YyBaHHS pi3bbo-
BMX KpiNWnbHUX enemeHTIB. B Lpomy pexumi poboTtn
MOXNMBO BCTaHOBUTU ogHe 3 20 3Ha4eHb KPYTHOro
MOMEHTY.

CBeppaniHHA 3 yaapoM (BCTaHOBUTE nepemukay 3 B
MONOXEHHS!, MoKa3aHe Ha man. 6.3) - cBepaniHHa 3
yAapom y uerni, 6eToHi, NpMpogHOMY KaMeHi.

Perynsitop 06epTanibHOro MOMEHTY

OGeprante perynatop 2, wob BCTAHOBUTU OfHE
3 18 (20 gnsa mogenen CT10152, CT10152F) 3HayeHb
obepTanbHOro MOMEHTY, Hanbinbw BignosigHe Ans
BMKOHYBaHOi po6oTu.

[Mpn cBepaneHHi, pekomMeHayeTbCH BCTa-
HoBMtOBaT perynstop obepTanbHOro Mo-
MEHTY, 2 B MONOXeHHs "CBepaneHHs".

CTyniHYacTui perynsitop WBUAKOCTI
YBara: 3MiHy piana3oHy oG6GopoTiB npo-
BOAUTU TiNbKM NicNsA NMOBHOI 3YMNUHKK
OBUTyHa.
[nsa skntodeHHs wauakocTi "LOW" nepecyHbsTe nepe-
Mukad 4 Hasag. Llen pexxum 3acTocoByeTbCcs Ans 3a-
Kpy4yBaHHs1 LWypyniB abo Ansi CBepANEHHst OTBOPIB
BEIMKOro AiaMetpy.
[ns BkntoveHHs weuakocTi "HI" nepecyHeTe nepe-
Mukad 4 Bnepef. Liei pexum 3acTocoByeTbCS A1A
LUBMAKICHOrO CBEPANEHHS OTBOPIB Marnoro giameTpy.

BescTyniHyaTe perynioBaHHS WBWUAKOCTI

o

PeBepc (auB. man. 7)

3miHa oboporTie Big 0 0O MakcuMymy, 3a-
NEXWUTb Bi CUNM HAaTUCHEHHS Ha BMUKaY /
BUMMKaY 7. Cnabkuii HaTUCK BignoBiaae ma-
oMy uncny o6oporTiB, WO A03BOISE NaBHO
BKIO4ATUN €NEKTPOIHCTPYMEHT.

3MiHIONTEe HanpsiM o6GepTaHHA TiNbKu
nicnA NOBHOI 3YNMWHKN ABUryHa, iHaKwe
BM MOXeTe MOLIKOAUTU erneKTPOiHCTpy-
MEHT.

O6epTaHHA ynpaBo (CBepANeHHs, YKpy4yBaHHA
WwypyniB) - nepemvikay peeepcy 6 nepemictute Bniso,
SIK NOKa3aHo Ha MarntoHKy 7.1.

O6GepTaHHSA BNiBO (BMKPY4yBaHHSA WypyniB) - nepe-
MuKay pesepcy 6 nepemictute ynpaBo, SiK MokasaHo
Ha MarntoHky 7.2.

ABTOMaTUYHE GJ'IOKyBaHHFl wnuHgens

Akwo BMyKay / BUMMKaY 7 HE HATUCHYTWUW, TO LUMWUH-
Aernb eneKkTPOoiHCTPYMEHTY 3abnokoBaHui - Le [03BO-
NSie BUKOPUCTOBYBATW €NEKTPOIHCTPYMEHT SIK 3BUYal-
Hy BUKPYTKY (Hampuknag, MOoXHa ypyuyHy 3aTsryBaTtui
rBUHTK abo Wwypynu).

Csitnogioa

Mpn  NigKNIOYEHHi eneKkTPOoIHCTPYMEHTY [0 Mepexi
cBiTrnogioq 8 npauoe B pexumi iHgukatopa (cnabke
CBITiHHS) i nMokasye, LU0 enekTPOIHCTPYMEHT rOTOBMWM
[0 BKITOYEHHS.

Mpu HaTucKaHHI BMMKada / BUMKMKada 7, ceitnogion 8
npaLtoe B peXxuMi nixtapsi (CUrbHe CBITIHHSA) - Lie A03BO-
NsiEe BECTM pobOTU B yMOBaX HEAOCTATHLOIO OCBITNEHHS.

PekomeHpauii
iHCTPpyMeHTOM

npu poboTi enekTpo-

CseppaniHHA (aus. man. 8-11)

* [lpn cBepgneHHi OTBOPIB B MeTanax nepioguvHo
3MallyriTe CBEepAno (BMKIOYAKUYM CBEPANEHHS B KO-
NbOPOBMX MeTanax i ix cnnasax).

YkpaiHcbka
33



Cumson 3Ha4yeHHsA

HociTb 3axucHi pykasui.

KopwucHa iHdpopmauis.

[MnaBHe perynioBaHHsI LUBUA-
KOCTi.

He Buknpante enekTpoiH-
CTPyMeHT B nobyToBe CMiT-
TA.

1= EERO

Mpu3HaYyeHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTY
[CT10151, CT10152]

EnekTpogpuni npusHadeHi ons cBepafieHHs B cTani,
Aepesi, kepamili.

[CT10152F]

Enektpogpuni-nepdopatopu npusHayeHi ana ceepa-
TNEeHHs1 B cTani, AepeBi, KepaMili, a Takox Ans cBepa-
TNIeHHsa 3 ygapoMm B LEernuHi, 6eToHi i nogibHnx mate-
pianax.

MoxnuBiCTb perymnioBaHHs LUBUAKOCTI i HASBHICTb pe-
Bepcy [03BONSATb BUKOPUCTOBYBATU €NEKTPOIHCTPY-
MEHT $IK LLYPYNOBEPT.

Y pesynbraTi 3acTOCYBaHHSI OOAATKOBMX MpWUNagiB i
3acobiB, obnacTb 3acTocyBaHHS iHCTPyMEHTa MoLUn-
pOETBCS.

€ MOXNMBICTb CTaLiOHAPHOI YCTAHOBKM iHCTPYMEHTY
(Npv BUKOpUCTaHHI cnevjianbHOro Npunagas).

EnemMeHTM nNpUCTPOIO eneKTPOIHCTPY-
MEHTY

LLIBnako3aTMCKHWIN cBEPAYBarnbHWUI NAaTPOH *
Perynsatop obepTtanbHOro MOMEHTY
Mepemukay pexunmis po6oTn
CTyniHYacTuii nepemMukay LIBUAKOCTI
BeHTunaUinHI oTBOpPU

Mepemukay peeepcy

Bmukay / Bumukay

LED nixTap

HopaTkoBa pyyka *

KHonka 6nokyBaHHs BUMMKaya
BUHT *

BukpyTka-BcTaBka *

MarHiTHW” yTpumyBay *

- -
WN=_O0OWOONOGURWN=

* MNpuHanexHocTi

MepepaxoBaHi, a TakoX 306paxeHi NpUHanexHoc-
Ti, YaCTKOBO He BXOAATb Y KOMMIEKT NocTa4yaHHA.

MoHTaxx Ta perynioBaHHsl erleMeHTIB
€nNeKTPOiHCTPYMEHTY

Mepen npoBeAeHHsIM yciX npoueayp €nekTPoiH-
CTPYMEHT 0GOB'A3KOBO BiAKMIOYUTU Bi Mepexi.
He 3ataryiite Ayxe CUMbHO KpPiNUMbHI
efleMeHTH, Wob6 He MOLWKOAUTU iX pi3b-
GneHHs.
|

MoHTax / pemMoHTax / HamnawTyBaHHSA
OesiKMX efleMeHTiB aHanoriyHe Ans ycix
moaeneun eneKkTPoiHCTPYMEHTIB, B LibOMY
BUWMaAKy Ha MaritoHKYy MOSICHEHHSI KOH-
KpeTHa Mofernb He BKa3yeTbCA.

HopatkoBa py4ka (amB. man. 1)
[CT10152, CT10152F]

BcTaHoBiTh / 3HIMITL JogaTkoBe pyyky 9, sik nokasaHo
Ha man. 1.

YcraHoBKa / 3aMiHa npunapas (avs. man. 2)

Mpu TpuBanomy BuKOpUCTaHHI cBepA-
110 MOXe CUIIbHO HarpiTucs - BUTATyuTe
MOro, HafiBLLIW pyKaBUYKM.

LLIBUaKO3aTUCKHUM
(auB. man. 2)

cBepAasnlyBallbHUM  NaTPOH

+ Po3BeaiTb Kynayku LBMOKO3aTUCKHOro natpoHa 1 -
YTPUMYITE OZHIEI0 PYKOIO Or0 3aHI0 YaCTUHY, a apy-
rol0 pykor obepTanTe MOro nepenHto YacTuHy, K no-
KasaHo Ha man. 2.

» BcraHoBuTe / 3amMiHUTE NpUHANEXHICTb.

* He gonyckatoum nepekocy NpUHaNeXHoCTi, 3aTArHITb
LLBMAKO3ATUCKHUIA NATPOH 1, Ik Noka3aHo Ha Man. 2.

MoHTax / AeMOHTaX LWBWAKO3aTUCKHOrO NaTpoHa
(avB. man. 3-4)

+ [Ins MOHTaXy LUBMAKO3ATUCKHOrO natpoHa 1 nocni-
[OOBHO NpoBediTh onepalii, nokasaHi Ha MantoHKy 3.

+ [Ina gemMoHTaxy LUBMAKO3aTUCKHOro natpoHa 1 no-
cnigoBHO NPOBEAITL onepaLii, Noka3aHi Ha MantoHKy 4.

) YBara: npu MoHTaxi / geMOHTaxi wBuna-
1 KO3aTUCKHOro natpoHa 1 BpaxoByWTe,
wo reuHT 11 Mae niBe pi3bOneHHs.

BukpyTka - BcTaBKa / MarHiTHuM yTpumyBay (QuB.
man. 5)

Mpn BUKOPUCTaHHI E€NEKTPOIHCTPYMEHTY SiK LUypyrno-
BepTa, BUKOPUCTOBYWTE MarHiTHUM ytpumysad 13 ons
HaAinHoI dhikcaLii BUKpyTOK-BCTaBok 12 (auB. man. 5).
[Mpn BMKOPUCTaHHI NOAOBXEHNX BUKPYTOK-BCTaBOK 12
(npr3HayeHnx cneuianbHO AN LWYPYNOBEPTiB) MarHiT-
HWI yTpumMyBay 13 He noTpibHo.

BBeneHHA y ekcnnyaTtauilo eneKkTpoOiH-
CTPyMeHTa

MepekoHaeTecs B TiM, WO HasiBHa Hampyra B mMepe-
Xi BignoBi4ae AaHWM, 3a3HaYeHWM Ha NpunagoBoMy
LLIMTKY eneKTPOiHCTPYMEHTa.

YkpaiHcbka
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Cumson 3Ha4yeHue

Pexum pabotel "CsepneHve
c yaapom".

CeeprieHne B NnuTKe BECTM
TONMbKO B pexuMe CBeprie-
Husa 6e3 yaapa.

YT

[BonHasa m3onsaumsa / knacc
3aWmThI.

~
—
=1

BHuMaHuve. BaxHas nHdop-
Maums.

>

3Hak,
4YTO M3genue COOTBETCTBY-
€ €T OCHOBHbIM TpeboBaHWAM
auvpektus EC 1 rapmoHnsm-
poBaHHbIM cTaHAapTam EB-
poneiickoro Coto3a.

YAOCTOBEPSAIOLLNN,

N

MMeeTca BO3MOXHOCTb CTaLMOHAPHOW YCTaHOBKU
3NeKTPOMHCTPYMEHTa (MpU UCMONb30BaHUK  crieuu-
anbHbIX NPYHAATNEXHOCTEN).

AneMeHTbl YCTPOMUCTBA 3NEKTPOUHCTPY-
MeHTa

BbICTPO3aXXMMHOW NaTpoH *

Perynatop kpyTsLiero MomeHTa
MepekntoyaTtens pexvmos paboThbl
CTyneHyaThlii NnepeknoyaTens CKOpocTH
BeHTUnAuMoHHbIE OTBEPCTUA
Mepekntoyatens peBepca

BkrtoyaTens / Bblkntoyatens

LED c¢oHapb

[ononHutenbHas pyyka *

KHonka 6rokMpoBku BKMtoYaTens / BelknoyaTens
BuHT *

OTBepTKa-BcTaBKa *

MarHnTHbIN gepxartens *

QG QY
WN—_O0OVONONRWN=

* MNpyHaanexHocTn

MepeuncneHHble, a TaKXKe n3obpaxeHHbIe NpuHaa-
NEeXHOCTU, YaCTUYHO He BXOAAT B KOMMIEKT no-
CTaBKW.

Hocute 3awmTHble nepyar-
KWn.

MonesHas nHpopmaums.

BecctyneHuartas
poBKa CKOPOCTH.

perynu-

He BblGpacbiBaiiTe aneKkTpo-
VNHCTPYMEHT B ObITOBON MYy-
cop.

1= EEO

HasHayeHue ANEeKTPONHCTPYMEeHTa
[CT10151, CT10152]

SneKTpon,penM npenHasHa4YeHbl Ana ceepneHnsa B cta-
nn, nepese, KepamMmuke.

[CT10152F]

OnekTpoapenu-nepgopartopbl NpeaHa3HaveHbl Ans
CBEpIEHWs B CTanu, AEpeBe, kKepamuke, a Takke Ans
CBEpIEHWSI C YAAapoM B Kupnuye, 6eToHe U NofoBHbIX
martepuianax.

B0O3MOXHOCTb perynmpoBKv CKOPOCTU U Hanuyve pe-
Bepca Mo3BOMNSIOT UCNONb30BaTh ANEKTPOUHCTPYMEHT
B KayecTBe LUypynoBepTa.

B pesynsraTte npyMeHeHVs OMOMHUTENbHbLIX NPUHAA-
TNEeXHOCTeN 1 npucnocobneHnn, o0bnactb NPUMEHeHNst
3MNEeKTPOUHCTPYMEHTa pacLUMpsieTcs.

MoHTaxX M perynupoBKa 3fIEMeHTOB
3MEeKTPOUHCTPYMEHTa

MNepen npoBeaeHnemM Bcex npoueayp 3nMeKTPOUH-
CTPYMEHT 005i3aTeNIbHO OTKIIOYUTL OT CEeTHU.
He 3aTsarmBanTe CRULIKOM CUNLHO Kpe-
neXxHble 3NeMeHTbl, YToObl He noBpe-
OUTb UX pe3boy.
i

MoHTax / aemoHTax / HacTpouka Heko-
TOpPbIX 3IEMEHTOB aHaNornyHa gnsa Bcex
mogeneun 3N1eKTPOUHCTPYMEHTOB, B 3TOM
crly4yae Ha NosiCHUTENbHOM PUCYHKE KOH-
KpeTHasi Mogerib He yKa3biBaeTCA.

DononHutenbHas pykosiTka (cMm. puc. 1)
[CT10152, CT10152F]

YcTtaHoBuUTE / CHUMUTE OOMOMHUTENBHYIO PYKOSITKY 9,
Kak nokasaHo Ha pucyHke 1.

YctaHoBKa / 3ameHa npuHaanexHocTten (cMm.
puc. 2)

Mpu anuTenLHOM MUcMoNb30BaHUU CBep-
10 MOXET CUNbHO HarpeTbCs - U3BNeKaun-
Te ero, HaAeB NnepyaTku.

BbICTPO3aXXMMHOW CBEpPNUNbHbIA NaTPoOH (CM.
puc. 2)

» PasBeguTe Kynayku GbiCTpo3axumHoro natpoHa 1 -
yOoepXXvBanTe OQHON PYKOW ero 3afHIol YacTb, a BTO-
poN pykoWn BpallanTe ero NepefHlor YacTb, Kak mno-
Ka3aHO Ha pPUCYHKe 2.

+ YcTaHoBWTE / 3aMeHUTE NPUHaANEXHOCTb.

» He ponyckas nepekoca npuHaanexHocTu, 3aTsHu-
Te ObICTPO3aXXMMHOWM NaTpoH 1, Kak NokasaHo Ha pu-
CyHKe 2.

Pycckun
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MoHTax / AeMOHTaX ObICTPO3aXMMHOro naTpoHa
(cm. puc. 3-4)

+ [N MoHTaxa ObICTPO3aXMMHOro natpoHa 1 nocne-
[oBaTenbHO NPOM3BEAUTE Onepaumn, Noka3aHHbIe Ha
pucyHke 3.

+ [ins gemoHTaxa ObICTpO3axunMHOro natpoHa 1 no-
crepgoBaTtensbHO Npon3BeanTe onepauym, NokasaHHbIe
Ha pUCyHke 4.

BHumaHue: npu MoHTaxe / AeMoHTaxe
6bICTPO3aXUMHOro natpoHa 1 yuuTbl-
1 BauWTe, 4TO BUHT 11 umeeT neByl pe3b-

oy.

OTBepTKU-BCTaBKM U MarHUTHbIA gepxartenb (CM.
puc. 5)

Mpy ncnonb3oBaHWM SNEKTPOMHCTPYMEHTa B Kade-
CTBE LUypyrnoBepTa, WUCMOMb3yWTe MarHUTHbIN Aep-
Xatenb 13 Ana HagexHow dgumkcaumm OTBEPTOK-BCTa-
BOK 12 (cMm. puc. 5). [MNpu ncnonb3oBaHUM YANIMHEHHbIX
OTBEPTOK-BCTaBOK 12 (NpegHa3HavyeHHbIX cneumnansHo
ONs WypynoBepToB) MarHUTHbIV Aepxartens 13 He
Tpebyetcs.

BBog B akcnsyaTauuio 35NeKTPOUHCTPY-
MeHTa

Y6eautecb B TOM, YTO MMEIOLLEECs HanpsbkeHue B
CETW COOTBETCTBYET [aHHbIM, YKa3aHHbIM Ha npubop-
HOM LLWTKE 3MEKTPOMHCTPYMEHTA.

BknioyeHue |/ BbIKIOYEHUE INEKTPOUH-
CTpyMeHTa

Y6enutech, YTo NepeknoyaTenb peBepca 6 He Ha-
XOAMTCA B CpeAiHEM MONOXEHUW, TaK Kak B 3TOM
cny4ae BKnwovatenb / BbiKnovatenb 7 3abnoku-
poBaH.

[CT10151]
KpaTkoBpemeHHOe BKItoYeHue / BbIKnoYeHne

[ns BKMIOYEHNUS HaXMuTe BKNoYaTenb / BbIKMOYa-
Tenb 7, AN BbIKMIOYEHUA - OTNYCTUTE.

BknioyeHne Ha anutenbHoe Bpems / BbIKIioYye-
HUue

BknrouyeHue:

Haxmute BkntovaTenb / BbikntodaTens 7 U 3admkeu-
pyWiTe ero nonoxeHwe ukcaTopom BknoyaTens / Bbl-
kntovatens 10.

BbikntoveHue:

Haxmnte u otnyctute BKkMoyatenb / BblKMAOYa-
Tenob 7.

[CT10152, CT10152F]

BknroyeHue:

Haxmute Bkntoyatens / Bolknoyatens 7.
Bbikno4veHue:

OTnycTuTe BKMovaTens / BoiknoyaTens 7.

KOHCTPYKTMBHbIE OCOGEHHOCTU 3rneK-
TPOUHCTPYMEHTa

Mepekntoyatenb pexnmoB padoT (cm. puc. 6)
[CT10152F]

MepeknioveHune pexuMoB pa6oTbl Npouns-
BOAMUTH TOMNbLKO NPW BbIKMOYEHHOM ABU-
raTtene 3MeKTPOUHCTPYMEHTAa.

MepekniovaTtens 3 npegHa3HayYeH AN BKOYEHNUs
crieQyloWMUX PeXUMOB paboTbl 3MeKTPOUHCTPY-
MeHTa:

CBepneHue (yctaHOBUTE Mepekroyatens 3 B Momno-
XeHue, NokasaHHoe Ha puc. 6.1) - ceepneHue 6e3 yaa-
pa B fepeBe, CUHTETUYECKMX MaTepuanax, Metanne.

3akpyumBaHue (yCTaHOBUTE nepeknoyatens 3 B Mno-
NOXeHne, nokasaHHoe Ha puc. 6.2) - BKpyuuBaHue
pe3bb0oBbIX KPEMEXHbIX 3MEMEHTOB. B aToM pexume
paboTbl BO3MOXHO yCTaHOBUTb OAHO 13 20 3HaYeHui
KPYTSILLErO MOMEHTA.

CBepreHue c yaapom (yCTaHOBUTE nepeksodatens 3
B NMONOXeHWe, Noka3aHHoe Ha puc. 6.3) - cBeprneHue ¢
yOapom B kupnuye, 6eToHe, NPMPOAHOM KaMHe.

PerynﬂTop KpyTsero MOMeHTa

Bpawavite perynstop 2, 4tobbl YCTaHOBWTb OAHO
13 18 (20 ana mogenen CT10152, CT10152F) 3Have-
HWI KPYTSLLIErO MOMeEHTa, Hanbonee noaxoasilee Ans
BbIMOMHSIEMON paboThbl.

Mpn cBepneHwuun, pekoMmeHayeTcsl ycTaHaBs-
nMBaTb PerynsTop KpyTAWwero MoMeHTa 2 B
nonoxeHue "CeepneHue".

BeccTtyneH4artas perynvpoBka CKOPOCTH
BHumaHue: u3MeHeHne guanasoHa 060-
pPOTOB Npou3BOAUTE TONbLKO Mocre nosn-
HOW OCTaHOBKM ABUratens.

[Ons BkntoveHus ckopoctu "LOW" nepemecTtute nepe-

knovatenb 4 Hasag. ITOT pexum NpuMeHsieTcs Ans

3aKpyYvBaHWS LIYPYMoB UMW ANs CBEPreHus oTBep-
cTui 6onbLuoro AnameTpa.

Ona sknioveHuns ckopoctn "HI" nepemecTtute nepe-

kntoyaTenb 4 Brnepen. STOT PEXUM NPUMeEHsieTca Ans

CKOPOCTHOTO CBEPIIEHNSI OTBEPCTUIA Maroro AMaMeTpa.

CTyneHyYaTbI PerynsaTop CKOpocTu

o

PeBepc (c™m. puc. 7)

M3ameHeHne obopoTos oT 0 Ao Makcumyma,
3aBMCUT OT CUJbl HAXaTusa Ha BKhovaTens /
BblkntovaTenb 7. Cnabblii HaXWM COOTBET-
CTBYET Marnomy yncrny o6opoToB - 3TO NO3BO-
NSIET NNABHO BKIOYATb 3NEKTPOUHCTPYMEHT.

U3meHsnTe HanpaBneHue BpaweHus
TONbLKO nocre MofHOM OCTaHOBKU ABMU-
ratens, B NPOTMBHOM crly4yae Bbl MOXeTe
noBpeAUTb INEKTPOUHCTPYMEHT.
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* YHUKalTe BWMKHEHHS HaBaHTaXeHOro [ABUryHa
€NeKTPOIHCTPYMEHTY.

* Hikonu He BUIMManTe OCKOMKN Ta ynamkv Npuv BBiM-
KHEHOMY [BUTYHi €NeKTPOIHCTPYMEHTY.

* MNig yac poboTtu cnigkynte 3a po3TallyBaHHAM Ka-
Gento xuBneHHsi. CnigkyuTe, wWob BiH He obMoTyBaBCS
[0BKOMa BaLUMX Hir Yu pyK.

» BukopucToByiiTe nuiie roctpi ceepana 6e3 pedek-
TiB - Lie nornerwmnTb poboTy 3 eNneKTpoiHCTPYMEHTOM.

* BHeceHHsi 3MiH 40 KOHCTPYKLUii cBEpAen Ta BUKopUC-
TaHHS 3MiHHMX HacafoK Ta KOMMIEKTYHuMX AeTanen,
AKi He nepepbadeHi ANA UbOrO €neKTPOIHCTPYMEHTY,
CYBOpO 3a60POHEHO.

* Nig yac po6oTn 3 enekTPOiHCTPYMEHTOM He CTBO-
ptonTe HagMipHUMA TWUCK - Lie MOXe MpU3BECTU OO0 3a-
TUCHEHHS CBepAna Ta NepeBaHTaXUTN ABUTYH.

* YHuUKanTe 3aTUCHEHHs cBepara B 0bpobroBaHoOMy
Matepiani. AKWo Le ctanocs, He HamaranTecsi BUNHS-
TW OTO 3a [OMOMOTOI ABUryHa eneKkTPOiHCTPYMEHTY.
Lie Moxxe BMBECTW eNeKTPOIHCTPYMEHT 3 nagy.

* Bubusatu 3atucHyte B 06pobnioBaHOMy maTepiani
CBepAsIo 3a JOMOMOrol MOsIoTKa Ta iHLWUX NpeameTiB
CyBOpO 3ab0poHeHo. MeTaneBi ynamku MOXyTb nopa-
HWUTW 5IK onepartopa, TaK i OTOYYHUMX MIOAEN.

* YHuKanTe neperpiBaHHA €neKTPOIHCTPYMEHTY nia
Yac 1oro BUKOPUCTaHHS BMPOAOBX TPUBAnNoro yacy.

CumBoONM, WO BMKOPUCTOBYHOTLCA B iH-
CTPYKUii

B iHCTPYyKUii BUKOPUCTOBYIOTLCS HUXYEHaBeAEHi CUM-
BOMW, 3anam'stante iX 3HadeHHs. [paBunbHa iHTep-
npetauis CUMMBONIB  [OMOMOXE BWKOPUCTOBYBATH
€eNeKTPOIHCTPYMEHT NpaBuIIbHO | 6eaneyHo.

CumBon 3HauyeHHA

Enektpogpuns / EnekTpo-
apunb-nepcoparop
LinsHKkn, ki No3HayeHi Cci-
pyM KONMbOPOM, M'ska Ha-
Knapka (3 i3ombL0BaHO Mo-
BEPXHEL).

Haknenka 3 cepiiHUM HO-
MepoMm:

CT ... - mogens;

XX - gaTta BUpobHUUTBA;
XXXXXXX - cepitHUin  Ho-
Mmep.

XX XXXXXXX

Cumson

3HaveHHA

HociTb NnnosaxuncHy Macky.

®®

Bigkntoyante npunag Big
Mepexi nepen NpoBeneH-
HSIM MOHTaXHUX | perynto-
BanbHWX POoiT.

)
s

HebGe3neka MoOLIKOOAXKEHHS
NPUXOBaHOI  eneKTPonpo-
BOOkM abo marictpanen no-
ByTOBMX KOMYHIiKaLlil.

fo

Hanpsimok pyxy.

O«C

Hanpsimok o6epTaHHs.

3abnokoBaHo.

Po3brnokoBaHo.

3abopoHeHa Jisi.

Pexvm pobotu
BaHHA".

"3akpy4y-

Pexvum pobotu "CeepaniH-
Ha".

Pexvm poboTu "CeepaniHHs
3 yaapom".

HUHAR <"~

CBepanieHHs B MnuTLi BECTU
TiNbKM B pexumi ceeparieH-
Hs1 6e3 yaapy.

OsHaviomTechb 3 yciMa Bka-
3iBkKaMn 3 TexHiku Gesneku
Ta IHCTPYKUiMU.

HociTb 3axucHi okynspu.

HociTb 3aX1CHi HaBYLUHWKN.

~
—
—

MNopagiiHa isonauis / knac 3a-
XUCTY.

>

Yeara. Baxnwuea iHopma-
List.

n
m

3Hak, AKkMM 3acsigyye, LWo
BMpiO BignoBigae OCHOBHUM
BMMOram aupektme €C Ta
rapMOHi30BaHNM  cTaHgap-
Tam €ponelicbkoro Cotosy.
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3a ix 6e3neky, He KOHTPOIIOE X YN He IHCTPYKTYE LLOAO0
BVIKOPWCTaHHS €NeKTPOIHCTPYMEHTY.

* He nepeBaHTaxyuTe eneKkTpoiHCTpyMeHT. Buko-
PUCTOBYWTE €NEKTPOIHCTPYMEHT, KUK Bianosigae
BalWwin uini BUKOpucTaHHA. BignosigHuii enekTpoin-
CTpyMeHT Gyae npautoBaTtu kpalle i 6e3neyHille 3 Tieto
NPOAYKTUBHICTIO, ANs sIKOT BiH ByB CNpOEKTOBaHUN.

* He npautoiiTe enekTpoiHCTPYMEHTOM 3 Hecnpas-
HUM BMUKayeM /| BUMUKaveM. EnekTpoiHCTpyMeHT,
BBIMKHEHHS1 / BUMKHEHHS! SIKOTO HEe MOXe KOHTPOInoBa-
TUCS, CTaHOBUTb Hebesneky i NOBUHEH ByTW HeramHo
BiAPEMOHTOBaHU.

* lMNepea BUKOHAHHAM OyAb-IKMX HanawTyBaHb,
3amiHOK npunapaa abo 36epiraHHsIM eneKkTPoiH-
CTPYMEHTIB - Big'eQHanTe BUJIKY Big o)xeperna XuB-
neHHA i / abo akymMynATop Bif enekTPoiHCTPYMeH-
Ty. Lli 3axoan 6e3nekn 3HWXYHOTb PU3MK BUNaAKOBOIO
3anycKy eneKkTpoiHCTPyMeHTa.

+ 36epiraite HEBUMKOPUCTOBYBaHHi  €NEKTPOiH-
CTPYMEHTU B HeOOCTyNHOMy Ans AiTei Mmicui i He
[03BONsANTe ocobam, AKi He 03HaMOMUIIUCL 3 erek-
TPOIHCTPYMEHTOM a0 MMM iHCTPYKLIISIMU, BUKOPUC-
TOBYBaTW €JIeKTPOIHCTPYMEHT. EnekTpoiHcTpymeHTH
Hebes3rneyHi B pykax HeNiaroToBMneHMX KOpMCTyBadis.

+ CnigkynTe 3a CTaHOM eneKTPOiHCTPyMeHTYy. lMe-
peBipsinTe ocboBe GUTTA | HagiNHiCTb 3'eQHaHHSA
pyxoMux pAeTanen, a TakoX Oyab-sAki Hecnpas-
HOCTI, IKi MOXYTb BMBECTN €NeKTPOIHCTPYMEHT 3
nagy. HecnpaBHUIN eneKkTPOIHCTPYMEHT HEOOXiAHO
BiApeMOHTYyBaTU nepes BUKOpUCTaHHAM. barato
HeLlacHMX BUNaAKiB BMHMKAOTb Yepes MoraHui cTaH
€NeKTPOIHCTPYMEHTY.

* Pixyu4i iHCTPyMEeHTU NOBUHHI 3HAXOAUTUCSA B YK~
cToTi | 6yTK fOGpe 3aToyeHUMMU. [paBunbHO BCTa-
HOBMEHI PiKyYi IHCTPYMEHTU 3 FOCTPUMMK PiXYYMMU
KPOMKaMV 3MEHLLYIOTb MOXIMBICTb 3aKMUHIOBaHHS i
nonerLuytoTb YNpaeniHHS enekTPoiHCTPYMEHTOM.

* BukopucTtoBynTe eNeKTPOIHCTPYMEHT, npunag-
Os1, Hacaakw i T.N. BiANOBIAHO A0 IHCTPYKLUiN, 6epy-
Yyn Ao yBaru ymoBu po6oTu i BUKOHYBaHi po6oTu.
BukopucTaHHS eneKkTpoiHCTpyMeHTa ANns onepawin,
ONs SIKMX BiH He MpU3HaYeHuin, Moxe Npu3BecTn Ao
Hebe3neyHoi cuTyadii.

* NipTpumyiiTe PYKOATKM i NOBEPXHi 3aXONneHHs
CYXUMM, YUCTUMM | BiNnbHUMM Big macna i mactuna.
Cnun3bKi pyKOSITKM | MOBEPXHi 3axXOMIEHHsI NepeLLKo-
OkatoTb 6e3ne4yHOMy MOBOMKEHHIO 3 EMeKTPOIHCTPY-
MEHTOM i yNpaBniHHA HUM B HECMOAIBAHMX CUTYyaLlisiX.
» 3BepHiTb yBary, Wo npu poboTi 3 eneKTPoiHCTpPY-
MEHTOM HeobOXiAHO MpaBUIbHO TPUMATK AOMOMDKHY
PYKOSITKY; BUKOHAHHS Lii€i BUMOTM Moneriye ynpaeniH-
HSA €neKTPOIHCTPYMEHTOM. Takmm YMHOM, MpaBUibHE
YTPUMaHHS ENEKTPOIHCTPYMEHTY MOXE 3HU3UTU PUSUK
HellacHuX BMNaakis abo Tpasm.

TexHiyHe 06cnyroByBaHHS

+ O6cnyroByBaTh Bawl enekTpoiHCTPyMeHT noBu-
HHi KBanicpikoBaHi chaxiBLi 3 BUKOPUCTAHHAM peKo-
MeHAO0BaHMX 3anacHUX YacTuH. Lle gae rapaHTito, Wo
6e3neka Baluoro enexkTpoiHCTpymMeHTy Gyae 36epexeHa.
+ [oTpumyWTech iHCTPYKUIT NO 3MaLLlyBaHHIO, a TaKoX
pekoMeHzaLii no 3amiHi akcecyapis.

Oco6nuBi BKa3iBKM 3 TeXHiku 6e3nekun

* Nip yac ekcnnyaTauii yaapHux apunis BUKopUc-
TOBYMTe 3acobu AnA 3axucTy opraHiB cnyxy. LLym
MOXe NPU3BECTU 0 BTPATH CIyXY.

YBATA: T[lonepedXeHHs1 BMLIE CTOCYETbCA nuwe
yAapHUX gpuvniB Ta MoOXe He BpaTuca Ao ysaru nig yac
BMKOPVICTaHHSA APWUMIB iHLWMX TUMIB.

* Y pasi HafABHOCTi BMKOPUCTOBYWUTE AOMOMiXHY
pykosaTKy(-1). Brparta koHTponio Hag npunagom Moxe
npu3BecTy 40 TPaBMU.

+ TpumanTe eneKTPOIHCTPYMEHT 3a i30NnboBaHi
noBepxHi 3axBaTy MiA Yac po6iT, Konu pixxy4un me-
XaHi3M MoXe KOHTaKTyBaTWU 3 NMPUXOBaHOM eriek-
TponpoBoAakokw ab6o BnacHMM LWHypoM. KoHTakT
pbXy4yoro mexaHiamy 3 NMpoBOAOM Mif HaMpyrow Moxe
Npu3BeCTV A0 MOSBW HaMpyry B HE3axuLLEHUX MeTa-
NeBMX YacTUHaX EeneKTPOIHCTPYMEHTY Ta YPaKeHHs
onepatopa enekTpUYHMM CTPYMOM.

MpaBuna TexHiku 6e3nekn npu ekcnnya-
Tauil eNneKTpoiHCTPyMeHTa

» O6pobnoBaHa AeTanb Mae 6yTu 3akpinneHow. Ans
3akpinneHHss obpobnioBaHoi AeTani BUKOPUCTOBYNTE
dikcoBaHi npuctpoi abo Tnckn. Lle 6e3neyHiwe, Hix
TpumaTu o6pobntoBanbHy AeTarnb pykaMmu.

+ bepyun go yearu, Wo a3becT Moxe NpU3BECTU A0
3axBOPIOBaHHSA Ha pak, MaTepianu, ski MiCTATb a3becT,
He MOBWHHI 06pobNATUCE.

* ENeKTpoiHCTPYMEHT MOXHa KnacTu nuiie nicns no-
BHOI 3yNuHKM 1oro getanew. MNig yac pobotn moxnuee
3alleMIeHHss KOMMMEKTYo4oi Aetani Ha enekTpoiH-
CTpyMeHTI. Lle Moxe ycknagHUTM KOHTPOnb Hapg ernek-
TPOIHCTPYMEHTOM.

* He MOXHa BMKOPMCTOBYBaTW €MEKTPOIHCTPYMEHT i3
NOLUKOAXXEHUMW ApPOTaMU XMBMEHHS. Y pasi NoLuKo-
[DKEHHS ApOoTiB BroKy XWBMEHHSA Mig Yac poboTn He
TopKawTecst iX Ta HeramHo BWCMWKHITb LUTENCenNbHY
BUMKY 3 po3eTKW. [NOLIKOMKEHI APOTY XMBMEHHA nig-
BULLYIOTb PU3NK YPaXXEHHS €NEKTPUYHUM CTPYMOM.

* Y pasi BUKOPUCTaHHSA eneKTPOIHCTPYMEHTY Ha BiA-
KPUTOMY MOBITPi, BCTAHOBITb HA HLOMY NEepeMuKay Ans
3axXUCTY Bif CTPYMY KOPOTKOrO 3aMuKaHHs (CTpyM K3).
* [Ans BUSABNEHHSI po3TallyBaHHS NMPUXOBaHWX APOTIB
XKMBINEHHS BUKOPWUCTOBYWTE BIiAMNOBIAHWIA AeTekTop. Bu
TaKOX MOXETe OTpUMaTn HeobxiaHy iHpopmaLio B Mic-
LueBoMy Biaaini cnyx6u enekTponoctadaHHs. oLuko-
[DKEHHS Apynem OpOTiB XUBMIEHHA NpusBeae A0 Nnoxe-
Xi Ta ypaXKeHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM. [MoLKomKeHHs!
razoBoi Tpybu npussege fo Bubyxy. Mpobin Bogonpo-
BigHUX TPY6 Npu3Beae A0 MOLLUKOMKEHHA MalHa.

* Y BUNAAKy 3alleMIIeHHs KOMMMeKTyo4oi AeTani Ha
€NeKTPOIHCTPYMEHTI BUMKHITb enekTponpunag i He po-
6iTb BinbLUe Hisikux fji. B Len yac enekTpoiHCTpyMeHT
reHepye HafBNCOKWIA 0BepTanbHNIA MOMEHT, Lo MPU3BO-
OWTb 0O 3BOPOTHOTO x0ay. 3aLLeMMneHHs KOMNIEKTYHYOT
aetani Ha enekTPOoIHCTPYMEHTI MOXNMBE, Hanpuknag, y
TakMx BUMaAKax: rinep3apss enekTpoiHCTPyMeHTy abo
3MiLLIEeHHS1 KOMMIEKTYOYOI AeTani nig Yyac poboTu.

* FAKwo npuxoBaHi APOTW XUBMNEHHA abo enekTpo-
NpoBOAKa CaMOro efnieKTPOIHCTPYMEHTY MOXYTb OyTu
nepepisaHi nig Yac ekcnnyarauii enekTpoiHCTPYMEH-
Ty, TPMManTe MOro 3a i30MbOBaHy PYKOATKY. AKLIO
€NeKTPOIHCTPYMEHT TOPKHETbCA APOTY Mid HaMpyrow,
meTanesi AeTani enekTPoiHCTPYMEHTY MOYHYTb NPOBO-
OVTW eNEKTPUYHWIA CTPYM, LLO NPU3BeAe A0 YPaKEHHS
onepaTtopa eneKkTPU4HNM CTPYMOM.

* MNig yac poboTM MiLHO TpUManTe eneKkTPOIHCTPY-
MEHT Ta 3aiMiTb CTilike MONOXeHHs. TpumaniTe enek-
TPOIHCTPYMEHT pyKamu.

+ [ig yac ekcnnyaTtauii eneKkTPoiHCTPYMEHTY BU MO-
XeTe Moro TpumMaTy nuLie 3a ronoBHY PYKOSATKY,a He
3a iHWi getani.
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BpalieHre BnpaBo (cBeprieHne, BKpyYMBaHue Ly-
pynoB) - nepeknoyartens pesepca 6 nepemecTtute
BMEBO, KaK MoKa3aHo Ha pucyHke 7.1.

BpaulieHue BneBo (BbIKpyuvMBaHUe LIYpYnoB) - ne-
peknioyatens peBepca 6 nepemecTute BMpaBo, Kak
NnokasaHo Ha pUCYHKe 7.2.

ABTOMaTUYeckasi 61oku poBKa wnuHaens

Ecnu BkntoyaTenb / BbikNoyaTenb 7 He Haxar, To
LUNMHAEb 3NEeKTPOUHCTPYMEHTa 3abnokMpoBaH - aTo
NMo3BOMSET UCMOMb30BaTb ANIEKTPOVHCTPYMEHT B Kaye-
cTBe 0ObIYHON OTBEPTKU (HANpUMEpP, MOXHO BPYUHYHO
3aTArMBaTh BUHTBI UNW LLYPYMb).

Csetoauop

Mpy NogKMHYEHNN SNEKTPOMHCTPYMEHTA K CETU CBe-
Toauon 8 paboTaeT B pexume uHaukatopa (cnaboe
CBEYEHME) 1 NOKa3bIBAET, YTO AMEKTPOUHCTPYMEHT ro-
TOB K BKITHOYEHWIO.

Mpu HaxaTum BkNovaTens / Bblknvatensi 7, CBeTO-
avop 8 pabotaeT B pexvme poHaps (CUnbHoOe ceeve-
HWe) - 3TO MO3BOISAET BECTU PAaboThI B YCNOBUSIX HELO-
CTaTO4YHOM OCBELLEHHOCTW.

PekomeHaauum npu pabote 3MeKTPOUH-
CTPYMEHTOM

CBepneHue (cMm. puc. 8-11)

« [lpu cBepneHun OTBEpPCTUI B MeTannax nepuoau-
Yeckn CmasblBaliTe CBepro (Mcknoyas ceepreHue B
LBETHbIX MeTanmnax v ux cnrnasax).

* [pu cBepneHun TBepAbIX METAnoB CUMbHee Ha-
XUMaWiTe Ha aNEeKTPOMHCTPYMEHT W MOHWXaNTe YUCIo
06opoTOoB.

» lNpwn ceepneHun B metanne oteepcTus 6onbLuoro
AnameTpa cHayana npocBepnunTe 0TBepcTe MeHbLLe-
ro AvameTpa, nocre 4ero pacceepnurte ero o Tpeby-
emoro gnameTpa (CM. puc. 8).

+ [pu cBepneHun oTBEpPCTUI B ApeBecuHe Ans npe-
[OTBpaLLEHNs pacLLenieHnsi MOBEPXHOCTM B MecTe
BbIXO[a CBeprna BbIMOMHWUTE OENCTBUSA, MOKasaHHble
Ha puCyHke 9.

* YT0DObI yMEHbLWNTL NbineobpasoBaHne npw ceepre-
HWUM OTBEPCTUIA B CTEHAX U MOTOMKax, NPUMUTE Mepbl,
nokasaHHble Ha pucyHke 10.

* lNpy cBeprneHWn oTBEepCTU B [Na3ypoBaHHOW Ke-
pammn4eckon MNUTKe AN NOBbILLEHUS TOYHOCTW LieH-
TPOBKW CBEpria U COXpaHeHus rmasypy peKomeHayeT-
CA HaknewTb Ha NpeanonaraeMbli LEHTP OTBEPCTUS
TIAMKYIO NIEHTY U MOCNe 3TOro Npov3BECTU CBEPreHne
(cm. puc. 11). HaumHante cBepnutb Ha Manon ckopo-
CTW, yBENUYMBas ee No mMepe yrnybneHns otsepctus.
BHumaHue: ans mogenu CT10152F - cBepneHue B
NNMUTKE BECTU TOJNIbKO B peXuMe cBeprieHus 6e3
yaapa.

CeeprneHue ¢ yaapom
[CT10152F]

Pesyrtat, npu yaapHOM CBEprieHUM, He 3aBUCUT OT
CUIbl HAaXWMa Ha 3MEKTPOUHCTPYMEHT, 3T0 06ycnoB-

JIEHO 0OCOBEHHOCTbLIO KOHCTPYKLIMU YAApPHOTO MexXaHu3-
ma. Mo3aToMy He okasblBalTe Ype3MepHOro AaBneHUs
Ha 3MNeKTPOUHCTPYMEHT - 3TO MOXET NMPUBECTU K 3a-
KNMUHUBaHMWIO CBEpna, 1 neperpyske gsuratens.

BkpyuuBaHue wypynoB (cMm. puc. 12)

» [na obneryeHuns BKpyuMBaHWs LUypyna W NpenoT-
BpALLEHNS MOSIBIIEHWSI TPELWH B 3aroToBke npensa-
pUTENbHO NPOCBEPNMTE OTBEPCTME ANAMETP KOTOPOro
cocTaBnseT 2/3 oT AvameTpa wypyna.

* Ecnu Bbl coeguHsieTe 3aroToBkM Npu  MomoLu
LUIYpynoB, Ans Toro 4YTtobbl MONy4uTb HadeXHoe Cco-
eviHeHve, 6e3 BO3HNMKHOBEHUSI B 3aroTOBKax TPELLWH,
CKOJI0B UMW pacCrnoeHuid, BbINONHUTE AeNCTBUSA, NoKa-
3aHHble Ha pUcyHke 12.

O6cnyxuBaHue /| npodunakTtuka anek-
TPOUHCTPYMEHTA

Mepea npoBeaeHnem Bcex npoueayp 3eKTPOUH-
CTPYMEHT 06513aTeNIbHO OTKMIOYUTL OT CETMH.

Yucrtka ANEeKTPOUHCTPYMEHTa

O6s3aTenbHbIM YCOBMEM AN AONrocpoYHon n 6es-
OMacHOW 3KCMnyaTauun 3NEKTPOMHCTPYMEHTa SIBMs-
eTcsa cofepxaHve ero B yuctote. PerynsipHo npogy-
BaliTe 3MIeKTPOMHCTPYMEHT CXaTbiM BO3[YXOM Yepes
BEHTUMSILMOHHbIE OTBEPCTUS 5.

MocnenpoaaxHoe o6cnyxuBaHue

OTBeTbl Ha BOMPOCHI MO PEMOHTY U 0BCMyXMBaHWUIO
BalLero NpoaykTa Bbl MOXeTe MosyyYnTb B CEPBUCHBIX
ueHTpax. NHdopmaunio 0 cepBUCHBIX LiEHTpax, Cxe-
Mbl 3an4acTten n MHdopmaLmo No 3anyactam Bbl Mo-
XeTe HalTu no agpecy: www.crown-tools.com.

TpaHcNopTUPOBKA 3NEKTPOUHCTPYMEH-
TOB

* He ponyckaviTe nageHus ynakoBKW, a Takke nobble
MeXaHW4eCcKne BO3OENCTBUSI HA Hee MpU TPaHCMopTU-
poBKe.

+ [lpu norpy3ke / pasrpy3ke He MUCNoMb3ywTe norpy-
304YHYI0 TEXHMKY, paboTaloLLyo NO NPUHLMMY 3aXuma
YNaKoBKM.

3awuTa okpyKaroLien cpeabl

BTopuyHOE MCNOMNb30BaHWe Cbipbsi BMe-
CTO yCTpaHeHusi Mycopa.

OneKTPONHCTPYMEHT, AOMOnNHUTENbHbIE
NPpYHAANEeXHOCTM 1 YNakoBKy crieayeT 3Ko-
B [ ecku umncTo YyTUNM3NpoBaThb.
B uHTepecax 4YMCTOCOPTHOW PeLMpKyNsaLMM OTXOA0B
aetanu U3 CUHTETUYECKMX MaTepuanoB COOTBET-
CTBEHHO 0603HaYeHbI.
HacTosillee pykoBOACTBO MO JKCMyaTaumn Haneya-
TaHo Ha Oymare, U3roToBNEHHOW U3 BTOPCbIpbS 6e3
NPUMEHeHNs xnopa.

OroBapuBaeTcsi BO3MOXHOCTb BHECEHUS1 U3MEHEHUNA.
Pycckun
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TexHi4YHi XapaKTepUCTUKUN eNIeKTPOIHCTPYMEHTY

Enektpogpuns / Enektpoapunbs-nepdopatop CT10151 CT10152 CT10152F
Kop enekTpoiHcTpymeHTa [220-230 B ~50/60 Iu] 429261 429278 429995
HoMiHanbHa NOTyXHicTb [BT] 230 420 420
BuxigHa noTyxHicTb [BT] 60 220 220
Cwuna ToKy npu Hanpy3i 220-230 B [A] 1 1.8 1.8
YacTtoTa 06epTaHHs1 XONOCTOro xoAy:
- nepwa nepegaya (LOW) [xB] 0-450 0-480 0-480
- Apyra nepegaya (HI) [xB] 0-1600 0-1800 0-1800
Yucno yaapis (LOW / HI) [xB1] — — 0-7200 / 0-27000
Hiana3oH 3MiHM obepTanbHoOro ~ ~ ~
MOMEHTY [Hm] 0,7-30 1,7-80 1,7-80
Liana3oH 3aTucky [Mm] 0,8-10 2-13 2-13
cBepAnyBanbHOro naTpoHa [aronmu] 1/32"-3/8" 5/64"-1/2" 5/64"-1/2"
MakcumanbHui @ cBepAniHHA:
R [Mm] _ . 13
6eToH [aroiimm] 12"
. [mMm] 10 13 13
crane [atonmu] 3/8" 1/2" 1/2"
- AepeBo (nepwa nepegaya / [Mm] 10/25 16 /35 16 /35
Apyra nepegava) [aronmu] 3/8" /11" 5/8" [ 1-3/8" 5/8" 1 1-3/8"
[kr] 1,07 1,62 1,66
Bara [cbyHTU] 236 357 366
Knac saxucty O] /1 O]/ O] /11
PiBeHb Wymy [aB(A)] — — —
AKyCTUYHa NOTYXHiCTb [aB(A)] — — —
PiBeHb BibpaLuii [m/c?] — — —
EN 62841-1:2015,
IHcbopmauis npo wym EN 62841-2-1:2018.
3aBXaAn BUKOPUCTOBYWTE 3BYKOiI30nsi-
UiMHi HaBYLUHMKM NpU piBHi wWyMy no- MeHenxep i3 M b Wu Cunzhen

Haga 85 pB(A).

C€ BignoBigHOCTi HeoO6XigHUM HoOp-
Mam

Mwu 3asBnsemo nig Hawy ogHooco6oBy Bignosiganb-
HICTb, WO onucaHui y po3dini "TexHiuHi xapakTepuc-
TUKU eneKkTPOIHCTPYMEHTY" NpOoAyKT BiAMOBIAAE YCiM
BignoBigHMM nonoxeHHam [Oupektus 2006/42/EC,
BKItO4aA0YUM X 3MiHM, @ TaKoX HaACTYNHUM HOpMaM:

cepTudikauii

Merit Link International AG
Stabio, Lliseviuapis, 13.07.2021

NMONEPEAXXEHHA - LLlo6 3HU3UTHU pU3MnK
OTPMMaHHs TpaBM, KOPMCTYBa4 NOBUHEH
O3HaNOMUTUCH 3 KEepPiBHULTBOM MO €KC-
nnyarauii!

YkpaiHcbka
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3aranbHi npaBuna TexHiku 6e3nekun
NMONEPEMXEHHA! YBaxHO BMBYITL YCi
nonepeXeHHs1 Npo TexHiky Geaneku 1
iHCTPYKUii, NosiCHIOBanbHi MarnHKU Ta
cneumdikadii, siki nocrayaloTbCsi pasom
i3 enekTpoiHCTpyMeHTOM. HepoTpumaHHa nonepea-
XXEHb Ta IHCTPYKLii MOXe NPU3BECTU A0 YPAKEHHSI enek-
TPUYHUM CTPYMOM, 3aiMaHHs i / abo CeprosHnX TpaBMm.
36epexiTb BCi monepemXeHHA Ta iHCTPYKUil Ans
noAanbLIOro BUKOPUCTaHHS.
TepMiH "enekTpoiHCTPYMEHT", AKUA BUKOPUCTOBYETb-
Cs1 B TEKCTi nmonepeaXeHb, BiAHOCUTLCSI A0 EeNeKTpo-
iHCTPYMEHTY 3 XMBMNEHHSIM Big enekTpomepexi (npo-
BigHWI) ab0 eneKTPOIHCTPYMEHTY 3 XXWBMEHHSM Bif
akymynsTopa (6e3gpoToBuit).

Besneka po6o4oro micus

+ Poboue micue NoBUHHO 6yTM 4YucTuM i Aobpe
ocBiTNEeHUM. Y 3axapalyeHux abo TeMHUX MicusX Bi-
POrifHi HeLacHi Bunagku.

* He BMKOpUCTOBYMNTE €NEKTPOIHCTPYMEHTHU Y BU-
6yxoHeGe3neyHUX cepefoBULLaX, Hanpuknag, B
NMPUCYTHOCTI Nerko3aMMucTux piauH, rasiB a6o
nuny. ENeKTpoiHCTPYMEHTU CTBOPIOKOTL ICKPU, SKi MO-
XKyTb NPU3BECTM 0 3aMaHHA nuny abo napi..

» Nip yac po6oTn enekTpoiHCTPyMeHTa He Aonyc-
KanMTe NPUCYTHOCTI AiTen Ta iHWwMX oci6. Bigsoni-
KaHHS yBaru Moxe npu3BecTU [0 BTPATU KOHTPOIHO.

PekomMeHAauii 3 enekTpob6e3sneku

* Bunku enekTpoiHCTPYMEHTY NOBUHHI NiAXoAUTH
[0 po3eTku. Hikonu He BHOCLTE 3MiHM B KOHCTPYK-
uito BUNku. He BUkopucToByinTe agantepm 3 3a3eM-
JNIeHUMU eneKTPOoiHCTPYMeHTaMu. Bunku opuriHanb-
HOI KOHCTPYKLi | BiANOBIAHI pO3ETKN 3MEHLLYITb PU3MK
YPAKEHHS €NEKTPUYHNUM CTPYMOM.

* YHMKaWTe KOHTaKTy 3 3a3eMISIeHUMWU NOBEPXHSI-
MW, TaKUMU SIK TPYOU, pagiaTtopu, NNUTK Ta Xoro-
AVNbHUKK. Lle nigBuLLye pusuk ypaxeHHs enexkTpuu-
HVM CTPYMOM.

* He ninnaBanTe eneKkTpoiHCTPYMEHT BNNUBY A0-
woBoi Boau abo Bonoru. [NonagaHHs Boan B cepen-
WHY eneKkTPOIHCTPYMEHTa NiABULLYE PUSUNK YPaXKeHHS
eneKTPUYHNM CTPYMOM.

* He BukopucToByWTE enekTpUYHUIA Kabenb B LinsXx,
Ons AKUX BiH He npu3HaveHun. Hikonu He BuKopuc-
ToByWTe Kabenb ANs NepeHeceHHs eneKTPoiHCTPy-
MEHTY, NigTAraHHA eneKkTPOiHCTPYMeHTy Ao cebe
abo AnA BUMKHEHHS eNeKTPOIHCTPYMEHTY PUBKOM
3a eneKkTpuMyHuM Kabenb. OGepirante enekTpu4HUN
kabenb Bi4 HarpiBaHHsl, HachTONPOAYKTIB, FOCTPUX
Kpanok abo pPyXOMUX YaCTUH eneKTPOiHCTPyMeH-
Ty. MNowkomKeHn abo cnyTaHUn enekTpuYHUiA kabenb
36inbLUye HeGe3neky Nopasky eNeKTPUYHNM CTPYMOM.

* MNpu poboTtax Ha BiAKPMTOMY NOBITpi, BUKOPUC-
TOBYITe NOAOBXKyBanbHi kabeni, npM3HayeHi ansa
30BHILLIHIX POGIT, Lie 3HU3UTb Hebe3neKy ypaxkeHHs
€NEeKTPMYHUM CTPYMOM.

* SKWO He MOXHa YHMKHYTU POGOTU €neKTPOiH-
CTPYMeHTa Ha AinsHui 3 NiABULIEHOIO BOJONICTHO,
BUKOPUCTOBYWTE MPUCTPI 3aXMCHOro BiAKIIOYEH-
HA (Y30). BukopuctanHs Y30 3HUKYE PU3MK ypaxeH-
Hs1 enekTpuyHum ctpymom. NMPUMITKA! Tepmin "Y30
(RCD)" moxe 6yTn 3aMiHEHUI TEPMIHOM "MPUCTPIN 3a-
XucHoro BigkntodeHHs (GFCI)" abo "aBTomMaTuyHWUIA BU-
MUKau 3 YHKLiE 3axmcTy Big cTpymy Butoky (ELCB)".
» YBara! Hikonu He TopkanTecsa Ao BiOKpUTUX MeTa-
NeBUX NOBEPXOHb PEAYKTOpa, 3aXMCHOTo KoXyxa i T.4.,

OCKiJ'I_bKl_/I Ha IV_IF_,‘TaJ'IeBi I'IOBerHi BMIMBAKTb €eKTpo-
MarHITHI XBUnl | TOPKaHHA 40 HUX MOXe npu3BecTtu 40
TpaBMu abo HellacHoro BUNaaKy.

PekomeHAaauii 3 ocobucToi 6e3neku

+ Byabre NUNbHUMU, CTEXTE 3a TUM, WO BU podU-
Te, i NpU po6OTi 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM KepyuTecs
3A40pOBUM rny3aom. He BukopucToBYynTE €nekTpo-
iHCTPYMEHT, AIKLLO BU BTOMUNUCA abo nepebyBacTe
nig BNJMBOM HapKOTUYHUX 3aco6iB, ankoronio abo
nikiB. OcnabneHHs yBaru npu poboTi 3 eNeKTPOoiHCTPY-
MEHTOM MOXe NPU3BECTM OO CEPO3HOI TPaBMU.

* BukopuctoByite 3acobu iHAuBIQyanbHOro 3a-
XUCTy. 3aBXAN HadiBanTe 3aXMCHi oKynsipu. 3acobu
iHOMBIOYanbHOMo 3axMCTy, Taki sk MUo3axncHa macka,
HEKOB3He 3axucHe B3yTTA, kacka abo 3acobu saxucty
OpraHiB Crnyxy, siki BUKOPUCTOBYIOTbCS Y BIAMNOBIAHNX
YMOBa&X, 3MEHLLYIOTb IMOBIPHICTb OTPUMAHHS TPaBM.

* He ponyckante HeHaBMWUCHOro 3amnycky enek-
TpoiHCTpyMeHTy. Mepea NigkNiOYeHHsAM [O AXxe-
pena XuBneHHA Ta / abo akymynaTopa, NigHATTAM
abo nepeHeCEeHHsIM eneKTPOIHCTPYMEHTY Nnepeko-
HauTecs, WO BMUKa4 / BUMUKaY 3HAXOAUTLCS Y BU-
MKHEHOMy cTaHi. [lepeMilieHHs enekTpOiHCTPYMEH-
Ty, KON NaneLb 3HaxXoAMTbCSA Ha BMUKadi / BUMUKaui,
abo BBIMKHEHHS >XVBMEHHSA EneKkTPOIHCTPYMEHTIB 3
BKITIIOYEHUM BMUKa4YeM / BUMUKAYeEM MOXe CTaTu npu-
YMHOK HELLACHOIO BUMaaKy.

* MNMepea BBIMKHEHHAM HeobXxigHO npuGpaTtu 3
YacTUH eneKTPOIHCTPYMEHTY, WO obepTaroTbes,
BCi gopaTKoBi Kntodi | npuctocyBaHHsA. Knioy, 3anu-
LLIEHWI B YACTUWHi ENEKTPOIHCTPYMEHTY, Lo 0bepTaeTb-
cs1, MoXe ByTV NPUYNHOK CEPUNO3HUX TPABM.

+ He poknapante HagmipHuX 3ycunb. 3aBXAu
36epiranTe cTiike NonoxeHHs i piBHoBary. Lle go-
3BOMSE Kpalle KOHTPOMoBaTW €MneKTPOIHCTPYMEHT Yy
HenepenbayvyBaHUX CUTYyaL|isIX.

* HociTtb BignoBigHun ogsr. He BosiranTe BinbHUI
oasr abo npukpacu. TpumanTe Bonoccs, oasr i py-
KaBuLi Aaneko BiA pyxoMux getanewn. BinbHui oasr,
npukpacu abo foBre Bonoccst MoXyTb ByTu 3axonneHi
PYXOMWMM YaCTUHaAMM €NEKTPOIHCTPYMEHTY, LLO CTaHe
NPUYNHOO CEPIO3HUX TPaBM.

* SKIWO B KOHCTPYKUii €neKTPOiHCTPYMEHTY mne-
pen6avyeHa MOXMNUBICTbL ANA NiAKNIOYEHHA NU-
JNIOBIOBMIOKOYMX | NUNO36ipHUX MPUCTPOIB, nepe-
KOHaWTecA, WO BOHM NigKMNo4veHi i NpaBUNbHO
BUKOPUCTOBYHOTbLCS. BUKOPUCTaHHA Takux NpucTpois
3MeHLLYe Hebeaneku, NoB'si3aHi 3 HAKOMUYEHHSM MUIY.
+ 3aBxAu 6yabTe yBaXHi, He irHOpyMTe NPUHLMNN
6e3neyHOi pobOTH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM Yepes
3HaHHA | AOCBIA, OTPMMaHi BHACMIAOK 4acToro Ko-
PUCTYBaHHs eneKkTPoiHCTpymeHToM. HeobGepexHa
Aist MOXe HeramHo NPU3BECTMU [0 CEPNO3HUX TPaBM.

+ YBara! EnekTpoiHCTpyMeHT CTBOpIOE nig Yac pobo-
TW enekTpoMarHiTHe none. 3a Aesikux o6GCTaBuWH, Ue
rone Moxe YMHUTU HEraTUBHUIA BMNMB Ha aKTUBHI abo
nacuBHi MeguyHi imnnanTaTty. o6 3ameHwnTn prsmk
3anoAisiHHS CEepWOo3HOI LWKoAM 340poB'to abo TpasMu
3 netanbHMM Hacnigkom, MoAsAM 3 MeQUYHUMU iMM-
naHTatamu, nepeq novaTkoM ekcrnyarauii enekTpo-
iHCTpyMEHTa, PEKOMEHAYETLCS NMPOKOHCYNLTYBATUCS 3
nikapem i BUpOBHUKOM MeAMYHOrO iMNnaHTary.

BukopucrtoByBaHHA i 0OCnyroByBaHHSI €neKTpo-
iHCTpyMeHTa

« Jlioan 3 HepocTaTHiMKM ncuxodisnyHumn abo po-
3yMOBMMMU 30iGHOCTAMU | AiTU HE MOXYTb YNpaBnsiT!
€NeKTPOIHCTPYMEHTOM, SIKLLIO MIOAMHA, Sika BiAnosigae

YkpaiHcbka
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